



محمد قوچانی:
رسانه‌ها سردرگم
شده‌اند



معاون اجتماعی سازمان انتقال
خون اعلام کرد:
ضرورت افزایش ۱۵
درصدی اهدای خون



چه بایدمان کرد؟
محمد عسلی

قابلیف:

اعتراض حق مردم و حل مشکلات وظیفه ما مسوولان است



استاندار فارس در هشتمین جلسه شورای
اطلاع‌رسانی استان تاکید کرد:

هدف از اجرای طرح اقتصادی دولت
تحقق عدالت اقتصادی است

۲



قادری نماینده مجلس تاکید کرد:
ضرورت پیگیری
اعتراضات مردم و رفع
تبعیض‌ها

۴

موافقت شورای شهر با پرداخت
۵۰ درصد هزینه جمع‌آوری و
نگهداری معنادران متجاهر
در شیراز

۳



امیری استاندار فارس:
کشور در وضعیتی است
که نیاز به مردانگی
داریم

۴

یک استاد حوزه:
صاحب منصبانی
که از موقعیت خود
سوءاستفاده کرده‌اند
باید محاکمه شوند

۲

عراقچی:
مدارک زیادی از دخالت
خارجی در حوادث
تروریستی اخیر وجود دارد

وزیر خارجه کشورمان گفت: تعداد زیادی از کسانی که در این اتفاقات کشته شدند از پشت سر تیر خورده بودند و عوامل تروریستی داعش‌وار خشونت کردند و سر تعدادی از عوامل پلیس را بریده و افراد را زنده زنده آتش زدند و اماکن دولتی مقر پلیس و خانه‌های مردم را آتش زدند و معنادران را تهدید به بستن معازنه می‌کردند و گرنه معازنه را آتش می‌زدند.

به گزارش خبرنگار اینا، سید عباس عراقچی در نشست با سفرای مقیم ایران که صبح دیروز برگزار شد، گفت: وقایع اخیر در ادامه جنگ دوازده روزه است چند هفته دیگر چهل و هفتمین سالگرد انقلاب اسلامی را جشن می‌گیریم و نشان می‌دهیم چه مسیر پر فراز و نشیبی را ایران طی کرده است و با تلاش از سد قدرت‌های خارجی برای نفوذ صورت گرفته مقابله کرده‌ایم.

وی ادامه داد: از ۲۸ دسامبر شاهد اعتراضات برخی صنوف بودیم این مرحله اول اعتراضات بود که به مدت سه روز اعتراضات آرام را در سطح بازار و اصناف داشتیم و دولت گفت‌وگو با اصناف را شروع کرد رئیس‌جمهور با جمعی از فعالان و رؤسای اتاق‌ها گفت‌وگو کرد و برخی تدابیر مقرر شد که اجرا شود و از آنجا که تظاهرات با هدف مسالمت‌آمیز بود اصناف مشکلات خود را اعلام کرده و لذا گفت‌وگو جای اعتراض را گرفت و در روز سوم تقریباً کار با گفت‌وگوی دولت و فعالان اقتصادی خاتمه پیدا کرد اما از روز اول زائویه اعتراضات به طرز جدیدی آغاز شد.

۲



راهپیمایی مردمی در شیراز؛ پای وطن ایستاده‌ایم

کسب: سید علی لاریجانی زاده هفتی / عصر مردم

۲

عارف: مردم در دفاع از انقلاب همیشه حاضرند

از مردم خورده است و تاکنون در برابر این حضور و همبستگی موفق نشده و از این به بعد هم موفق نخواهد شد و هر بار شکستش مفتضحانه‌تر خواهد بود.

معاون اول رئیس‌جمهور در پاسخ به پرسشی درباره رسیدگی دولت به مشکلات اقتصادی جامعه، بیان کرد: ما بخاطر مشکلات و مسائل اقتصادی از مردم بارها عذرخواهی کرده و باز هم عذرخواهی می‌کنیم. دغدغه دولت و همه نظام حل این مشکلات بوده و برای رسیدن به این هدف شبانه‌روز تلاش می‌کنند و انشاءالله با توکل به خداوند و حضور مردم این مشکلات اقتصادی حل می‌شود.



می‌تواند بکند.
وی ادامه داد: دشمن بارها عزم و اراده مردم ایران را امتحان کرده و هر بار سبیلی محکم‌تری

رئیس کمیسیون امور داخلی کشور:

لایحه تجمعات، صف اعتراض و اغتشاش را جدا کرده است



هدفشان اصلاح و بهبود شرایط است. اغتشاش اینگونه نیست، دنبال بی‌ثباتی و به هم زدن نظام و آرامش جامعه است. به دنبال سوءاستفاده از اعتراضات و مطالباتی است که مردم دارند. این که عده‌ای بیابند اماکن عمومی، اماکن شخصی و دارایی‌های مردم را آتش بزنند و کسب و کارهای مردم را تعطیل کنند، قابل قبول نیست و برخورد جدی در این موضوع خواهد شد.

دولت پشتیبان مردم و مجلس بلندگوی رسای فریاد و انتقاد مردم است

رئیس کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور تاکید کرد: باید به اعتراضات توجه شود، از نزدیک کنار مردم بنشینیم، صحبت کنیم و حرف‌هایشان را گوش و به آن‌ها عمل کنیم. در واقع باید احساس این باشد که مردم و دولت در کنار همدیگر هستند. یعنی دولت پشتیبان مردم است و مجلس بلندگوی رسای فریاد و انتقاد مردم است.

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به اهمیت حضور و همبستگی مردم برای خنثی کردن توطئه‌های دشمنان، گفت: دغدغه دولت و همه نظام حل مشکلات مردم بوده و برای رسیدن به این هدف شبانه‌روز تلاش می‌کنند.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایپنا، «محمدرضا عارف» دیروز دوشنبه ۲۲ دی ماه ۱۴۰۴ در اجتماع مردمی همبستگی ملی علیه تروریسم صهیونی-آمریکایی که در میدان انقلاب تهران برگزار شد، اظهار داشت: مردم امروز حضور پرشوری دارند و می‌بینیم که چگونه در دفاع از انقلاب حاضر شده‌اند. اگر مردم با همین عزم و همبستگی در صحنه حضور داشته باشند، دشمن هیچ غلطی

رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها با بیان این که لایحه تجمعات بین اعتراض و اغتشاش تعیین تکلیف و صف را جدا می‌کند، عنوان کرد: این حق فرد است که بیاید اعتراض خود را بیان و فریاد بزند، اما باید مشخص شود چه کسی اعتراض دارد و چه در چارچوبی این کار را انجام می‌دهد.

محمدصالح جوکار در گفت‌وگو با ایپنا، درباره اینکه مردم مطالباتی دارند که بارها و بارها بیان کرده‌اند چقدر ضرورت دارد طبق قانون اساسی این مطالبات و اعتراضات مردم شنیده شود، گفت: در خصوص مطالبات مردم باید گفت که مطالبه حق‌شان است. اعتراض هم حق‌شان است. قانون اساسی هم در اصل ۲۷ این را عنوان کرده و به عنوان حقوق مردم شناخته می‌شود، مگر اینکه خلاف شرع و مسلحانه باشد.

این هفته فوریت لایحه تجمعات به رای گذاشته می‌شود

رئیس کمیسیون امور داخلی و شوراها یادآور شد: در خصوص برگزاری تجمعات، قانون عادی در این قضیه نداشتیم که کمیسیون شوراها کار لایحه تجمعات را انجام داده و در دستور کار مجلس قرار دارد و همین هفته بررسی می‌شود. به این صورت که فوریت آن به رای گذاشته می‌شود و بعد از آن هم وارد دستور می‌شود.

لایحه تجمعات صف اعتراض و اغتشاش را جدا کرده است

وی با بیان این که لایحه تجمعات بین اعتراض و اغتشاش تعیین تکلیف کرده و صف را جدا می‌کند، عنوان کرد: این حق هر فرد است که بیاید اعتراض خود را بیان کند و فریاد بزند، اما باید مشخص شود چه کسی اعتراض دارد و در چه چارچوبی باید این کار را انجام دهد.

تمدید مهلت ثبت نام و تحویل مدارک

آکشی جذب، آموزش و بکارگیری نیروهای پیمانکار نگهداری و تعمیرات ناوگان ریلی مترو طرف قرارداد سازمان حمل و نقل ریلی شهرداری شیراز (بخش خصوصی)

شرکت پیمانکار کمک باران کوشا در نظر دارند در استان فارس شهر شیراز از طریق فرآیند ثبت نام، برگزاری آزمون کتبی، بررسی مدارک تحصیلی، معاینات پزشکی، مصاحبه و گزینش، با شرایط زیر نسبت به جذب و بکارگیری ۲۲ نفر نیروی نگهداری و تعمیرات قطارها و تجهیزات نقلیه ریلی مترو از میان آقایان واجد شرایط که حائز بالاترین امتیاز باشند پس از طی مراحل آموزش اقدام نمایند.



شرایط عمومی متقاضیان:
۱- تابعیت ایران و اعتقاد به دین اسلام یا یکی از ادیان رسمی شناخته شده در قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران.
۲- التزام به قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران.
۳- نداشتن سوء پیشینه کیفری، اعتیاد به مواد مخدر و روان گردان و عدم اشتغال به فساد اخلاقی (اصل گواهی عدم سوء پیشینه کیفری و عدم اعتیاد در زمان مصاحبه ارائه گردد).
۴- دارا بودن کارت پایان خدمت نظام وظیفه یا داشتن معافیت دائم.
۵- حداکثر سن: ۳۵ سال.
۶- احراز سلامت جسمی و روانی کامل در انجام آزمایشات مختلف پزشکی و روانشناسی و ارائه گواهی طب کار (اصل گواهی سلامت مرکز طب کار در زمان مصاحبه ارائه گردد).
۷- دارا بودن مدرک تحصیلی مطابق با مقطع تحصیلی اعلام شده.
۸- عدم اشتغال و نداشتن تعهد خدمت به دولت و یا سازمان های وابسته به دولت یا موسسات و شرکت های طرف قرارداد شهرداری شیراز.
۹- قبول شدن در آزمون کتبی، طب کار، مصاحبه و گزینش.

مدارک لازم جهت ثبت نام
۱- اصل و کپی از تمام صفحات شناسنامه
۲- اصل و کپی از کارت ملی هوشمند
۳- اصل و کپی از کارت پایان خدمت یا معافیت دائم
۴- اصل و کپی از مدرک تحصیلی یا گواهی موقت پایان تحصیلات
۵- عکس ۳×۴ دو قطعه با زمینه سفید
۶- پوشه روغنی سبز رنگ و گیره

زمان ثبت نام
از روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۱۴ تا پایان روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۹

عناوین شغلی و شرایط اختصاصی

ردیف	عنوان شغلی	تعداد نفر
۱	تکنسین نگهداری و تعمیرات ناوگان ریلی مترو - تعداد: ۱۲ نفر	۱۲ نفر
	رشته تحصیلی: مکانیک (تمامی گرایش‌ها) - مقطع تحصیلی: کاردانی - شرایط شغل: شیفت ۱۲ ساعته چرخشی	۶ نفر
	رشته تحصیلی: برق (تمامی گرایش‌ها) - مقطع تحصیلی: کاردانی - شرایط شغل: شیفت ۱۲ ساعته چرخشی	۶ نفر
۲	کارشناس نگهداری و تعمیرات ناوگان ریلی مترو - تعداد: ۱۰ نفر	۱۰ نفر
	رشته تحصیلی: مکانیک یا ماشینهای ریلی (تمامی گرایش‌ها) - مقطع تحصیلی: کارشناسی - شرایط شغل: شیفت ۱۲ ساعته چرخشی	۲ نفر
	رشته تحصیلی: برق (تمامی گرایش‌ها) - مقطع تحصیلی: کارشناسی - شرایط شغل: شیفت ۱۲ ساعته چرخشی	۵ نفر
	رشته تحصیلی: کامپیوتر (تمامی گرایش‌ها) - مقطع تحصیلی: کارشناسی - شرایط شغل: شیفت ۱۲ ساعته چرخشی	۳ نفر

داوطلبان می‌بایست جهت ثبت نام به سایت اینترنتی دانشگاه شیراز به آدرس exam.shirazu.ac.ir مراجعه نمایند



چه بایدمان کرد؟

پیچیدگی موبیگی سیاست در عصر الکترونیک زندگی انسان‌ها را از مسیر طبیعی منحرف نموده و هر موجود زنده‌ای در حالت تغییر و گذار از مسیر قانونمندی طبیعت است دیگر نه ایقونوس‌ها و نه دریاها و نه خشکی‌ها از اصالت اولیه برخوردار نیستند. جنگ‌های سایبری که توسط امواج هدایت شده‌اند و الفاء اندیشه‌های مخربی که برای سمت دهی به افکار عمومی هدایت می‌شوند همه ناشی از برنامه‌ریزی‌های چندین ساله‌ای است که تا بخواهی مسیر آن را فهم کنی و اهداف آن را بیابی عمری از تو گذشته است. دیگر ماست هم ماست نیست. فناوری‌های نوین چنان در خدمت منفعت‌طلبی درآمده‌اند که تا چشم بر هم زنی دستگاهی دیگر جای دستگاه دیگری را گرفته چه رسد به اندیشه در حال گذاری که مقصد نامعلومی را طی می‌کنند و قلمی که تحت تأثیر تحولات لفظی‌های تغییر مسیر می‌دهد.

در این پیچیدگی سیاست، ظرفیت‌اندیشانی که از آب کره می‌گیرند و اعضاء بدن انسان را به طرفه‌العینی به غارت می‌برند کدام امنیت و آرامشی می‌تواند درخت را از ریشه یاری رساند که میوه‌ای همانند گذشته برویاند یا طعمی از جنس قانونمندی خدا؟ خودزنی و خودتقریری چنان سرعت گرفته است که دیگر عقل و خرد و منویت پاسخگو و راهگشا نیست زیرا آنها هم تحت تأثیر وقایع روز و شب در قضاوت، بی‌طرف نمی‌توانند باشند.

جو خشونت‌آمیزی بر جهان حاکم است که دیگر نمی‌توان حتی دم را غنیمت دانست چون دمی به آنچنان گذشته‌ها و به اصالت نمانده است از شکاف پوسته سبب بوی یباروت به مشام می‌رسد و در شیر تازه دوشیده هم طعمی است که شک را بر یقین غلبه می‌دهد.

بیزاری و دشمنی ناشی از بدبینی و رقابت، احساس همنوع‌دوستی را آنچنان ضعیف کرده که دیدن هر جنایتی بی‌تفاوتی را بیش از اندیشه و چرائی واقعه تشدید می‌کند.

چشم از طبیعت برداشته‌ایم و از حقیقت به مجاز متوسل شده‌ایم. تدبیرمان راهی از وضعیتی است که خود ایجاد کرده‌ایم و چون ظرفیت پذیرش آزادی را نداریم بندهای دیگر می‌بایفیم و پایمان را محکم‌تر می‌نزدیم به این امید که شاید راه رفتنی به شیوه آزادگان را تجربه کنیم.

بیماران کلمات و تعارض و تعاطی آنها در هم ریختگی ذهنی را سبب شده‌اند که به همه چیز شک کنیم و در آن می‌مانیم بی‌آنکه فرصتی و تلاشی برای یقین پیدا شود.

دشمنان قدیمی که از راه‌های دور آمدند تا بنیان شاهی هخامنشیان را برکنند به اتهام تهاجم آنان به شهرهایشان اینک بی‌آنکه تهاجمی به شهرهایشان شده باشد برای پیشگیری از چنان وقایعی قلب ما را نشان رفته‌اند اما به طرحی نو از پیچیدگی‌های سیاست که چون به ریزه‌کاری‌های آن پی برده‌ایم شمشیر را از رو بسته‌اند و تمامی سایه روشن‌های حقوق بشری را از پرده برون انداخته‌اند تا همگان فهم کنند که چه بازی‌ها خورده‌اند و چه فریب‌ها به جان خریده‌اند.

امروز ما در جنگی نابرابر هم با خود درگیریم و هم چشمی به جهان سیاست داریم که هر چه بر ما روا شده است نه از ضعف نظامی است و بی‌چیزی سرمایه‌ای، بل از جهل است. نه آنکه سواد و فهم نداریم بلکه سواد و فهممان را در دایره بسته سنت و باورهای غیرقابل انطاقمان زندانی کرده‌ایم و این همان ضعیفی است که راه را برای متجاوزان و فرصت‌طلبان باز کرده و دشمنی‌ها را دامن زده است ستمی بالاتر از آن نیست که خود به خود کرده و می‌کنیم.

مادریزرگ خدابایارمزم پیوسته می‌گفت: «هر که را عقل بنیادی چه ندادی؟ و هر که را عقل ندادی چه بدادی؟» آن روز که من جوان باحساسی بودم و سردی و گرمی روزگار را نپخشیده، دلی داشتم به پهنای دشت آرزوها. او به من می‌گفت: اگر بگیری‌اش شتی و اگر رهایش کنی دشتی است. امروز دل همه نه مشت است که دشت است. و پاسخگوی به آن در هر شرایطی میسر نیست. جوان و نوجوان باحساس که همه شور و احساس و شر است که اگر این قدرت در کمند تدبیر درآید و به قول حافظ دادگستری داند جهان بگیرد و اگر در موج و جو غالب طراحی شده درآید با سر به زمین می‌خورد و هر آنچه هست را به خرابی‌های تبدیل می‌کند و بر خاکستر غم می‌نشیند.

چه بایدمان کرد در این وانفاسی ستم و بی‌عدالتی، تبعیض و رانتخواری که هر چه می‌کشیم از خودمان است. خردی بی‌خبر یا بی‌تفاوت که چشم بر کلمات فریبانه دارد هم از دوست خوریم و هم از دشمن و تشخیص این دو چندان کار ساده‌ای نیست در این پیچیدگی‌های سیاست که بر آب و خاک و باد و آتش هم غلبه کرده و آنها را از کار انداخته‌اند تا تو نانی به کف آری و به غفلت بخوری. سیاست‌های جهانی چنان پیچیده و گاه متناقض‌اند که بعد از ۵۰ سال شاید بعضی‌ها فهم کنند چه بود و چه شد.

برای خواسته‌های به حقمان طوری عمل می‌کنیم که هر چه داریم هم از دست می‌دهیم. چه بایدمان کرد در هوای گرگ و میش سیاست که نمی‌توان گرگ بود و نمی‌خواهیم میش باشیم.

راهپیمایی سراسری مردمی برای «اعلام تنفر از جنایات تروریست‌های آمریکایی و صهیونیستی» امروز (دوشنبه، ۲۲ دی) هم‌زمان با تهران در استان‌های مختلف سراسر کشور برگزار می‌شود.

مردم اراک دیروز با حضور در خیابان‌های این شهر، اقدامات تخریب‌گران و اغتشاشگران، تروریست‌های مسلح و عناصر وابسته به آمریکا و رژیم صهیونیستی را محکوم کردند. اقتدار مختلف مردم اراک با حضور در راهپیمایی، با سر دادن شعارهایی مانند «مرگ بر آمریکا»، «مرگ بر آشوبگر»، «الله اکبر»، «بیرونی انتظامی تشکر تشکر» و «ما ملت امام حسینیم»، انزجار خود را از اقدامات اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی و اقدامات آشوبگرانه تخریب‌گران و تروریست‌های مسلح اعلام کردند.

در این راهپیمایی پیکر شهید قاسم عزیزی، از شهدای نیروی انتظامی نیز تشییع شد.

راهپیمایی محکومیت عناصر تخریبگر و تروریست‌های مسلح و مراسم تشییع پیکر مطهر شهید «احد زرنگی‌پور»

ایران و جهان

سه شنبه ۲۲ دی ۱۴۰۴ ۲۳ رجب ۱۴۴۷ Jan 13, 2026 سال سی و یکم شماره ۸۵۲۲

«اعلام تنفر از جنایات تروریست‌های آمریکایی و صهیونیستی»؛ راهپیمایی سراسری مردم ایران



دیروز دوشنبه ۲۲ دی از میدان بسیج تا میدان عاشورا در شهر کرمان برگزار شد. راهپیمایی مردم ولایتی، انقلابی، غیور و با بصیرت لرستان در محکومیت اقدامات تروریستی عوامل آمریکایی - صهیونیستی دیروز (دوشنبه، ۲۲ دی) هم‌زمان با سراسر کشور با حضوری باشکوه و دشمن‌شکن در استان برگزار شد. لرستانی‌های بصیر و آگاه دل، امروز همچون سیل خروشان برای اعلام

«مرگ بر اسرائیل»، «مرگ بر منافق»، «لیک یا خامنه‌ای»، «آذربایجان اوپاخی،انقلابا دیاخدی» ارادت خود را به نظام و انقلاب و رهبری نشان دادند و با مشت‌های گره کرده انزجار خود را از ایسادی استکبار و خودفروختگان اعلام کردند.

مراسم راهپیمایی ۲۲ دی در ایلام با حضور با شکوه مردم این شهر از ساعت ۱۰ صبح دیروز دوشنبه ۲۲ دی در میدان ۲۲ بهمن آغاز شده است. تجمع‌کنندگان در این مراسم با محکومیت عناصر تخریبگر و تروریست‌های مسلح، شعار «مرگ بر آمریکا»، «مرگ بر اسرائیل» و «مرگ بر تروریست» سر دادند.

راهپیمایی مردمی محکومیت اغتشاشات و اقدامات تروریستی عوامل آمریکایی - صهیونیستی دیروز دوشنبه ۲۲ دی ماه در استان برگزار شد. این راهپیمایی در تمام شهرستان‌ها در بیرجند ساعت ۹ صبح از چهارراه شهید قرنی (مقابل فرهنگسرای شهر) آغاز شد و در مسیر خیابان پاسداران به سمت میدان قدس ادامه یافت.

عراقچی: مدارک زیادی از دخالت خارجی در حوادث تروریستی اخیر وجود دارد

که عوامل مسلح نه تنها به پلیس بلکه به مردم عادی هم شلیک می‌کردند و هدف‌شان بالا بردن آمار کشته‌شدگان بود مدارک زیادی هم در این زمینه وجود دارد.

وی گفت: هدف بالا بردن آمار کشته‌شدگان بود چراکه آقای ترامپ گفته بود اگر مردم کشته شوند ما دخالت می‌کنیم که این حرف خودش دخالت در امور داخلی بود ما صداهای ضبط شده از خارج از کشور داریم که برای این افراد ارسال شده بود درباره اینکه پلیس را بزیند، اگر نشد مردم را بزیند و اگر نشد هم‌راهن خود را بزیند تا فقط افراد کشته شوند. عراقچی گفت: تعداد زیادی از کسانی که در این اتفاقات کشته شدند از پشت سر تیر خورده بودند و عوامل تروریستی داعش‌وار خشونت کردند و سر تعدادی از عوامل پلیس را بریده و افراد را زنده زنده آتش زدند و اماکن دولتی مقرر پلیس و خانه‌های مردم را آتش زدند و منازل‌داران را تهدید به بستن مغازه می‌کردند و گرنه مغازه را آتش می‌زدند.

وزیر خارجه کشورمان یادآور شد: در یکی از شهرها ۲۰۰ مغازه آتش زده شد، ۸۰ آمبولانس در یک روز اول آتش زده شد، ۵۳ مسجد آتش زده شد، حتی مجروحان را به قتل می‌رساندند. در یک مورد ۱۱ مجروح از مردم می‌خواستند به مرکز درمانی برنند که خودشان آنها را تحویل گرفته و تیر خلاص زدند. عراقچی گفت: برای حمله به پلیس ۸۰ میلیون تومان، خودرو ۵۰ میلیون و اماکن ۲۰ میلیون تومان پرداخت شده است. مدارک همه این پول‌های پرداخت شده وجود دارد؛ حتی ما فیلم‌هایی داریم که اسلحه بین مردم پخش می‌کنند.



وزیر خارجه کشورمان گفت: در دور اعتراضات نیروهای امنیتی تلاش کردند جلوی خشونت را بگیرند و ما از اول تا ماقتم زانویم با چنین اعتراضاتی مواجه بودیم و نیروهای امنیتی تلاش کردند با برخورد آرام آن را کنترل کنند. وی ادامه داد: از هشتم زانویم با مرحله جدید و متفاوت روبرو بودیم و معلوم وارد اسلحه و سلاح در جمع تظاهرکنندگان بودیم و شاهد بود قصد دارند تظاهرات را از مسیر خود خارج کرده و به یک خشونت اجتماعی تبدیل کنند، به گونه‌ای

یک استاد حوزه:

صاحب منصبانی که از موقعیت خود سوءاستفاده کرده‌اند باید محاکمه شوند

وی تاکید کرد: نکته دیگر موضوع سیاست خارجی است، ما باید ارتباط اقتصاد با سیاست را کاملا حس کنیم. اقتصاد حاکم است و سیاست آن کشورها مرتبط است. این حالت تنش با همه کشورهای جهان را باید کاهش دهیم. به هر حال هر قدر بتوانیم تعامل بیشتری با کشورهای مختلف داشته باشیم برای آرامش نسبی و امنیت نسبی در تجارت برای ما ایجاد می‌شود و مدد درصد تأثیر خود را در وضعیت اقتصاد داخلی کشور خواهد داشت.

غرویان در پاسخ به این سوال که در چنین شرایطی چقدر لازم است که دولت درباره مسائل و شرایط حوادث اخیر با مردم صریح صحبت کند، گفت: اگر اعتماد عمومی محقق شود، مردم همچنان حمایت خود را از دولت و حاکمیت خواهند داشت. به هر حال الان یکسری از مردم اطلاعات خودشان را از رسانه‌های خارجی می‌گیرند و این نشان‌دهنده این است که اعتماد به رسانه‌های داخلی ندارند و این خوب نیست به نظرم شورای امنیت کشور باید این را تشخیص دهد و راهی را بیورد که مردم مجبور نشوند به رسانه‌های خارجی بیشتر گوش دهند و آنها را ببینند و اطلاعات بگیرند.

وی ادامه داد: مردم هم عموماً باید توجه داشته باشند که مسئله امنیت چقدر مهم است. الان در حوادث اخیر عده‌ای از تروریست‌ها و به تعبیر رهبری تخریب‌گران و خرابکاران به اسبوال عمومی و اموال شخصی، اتومبیل‌ها، خانه‌ها و بانک‌ها خسارت وارد کرده‌اند و این‌ها همه سرمایه ملت است. سرمایه مردم است و باید با پول ملت و مالیات این‌ها درست و این خسارت‌ها جبران شود. مردم باید هوششان جمع باشد و به ویژه جوانان مراقب باشند و فریب این نقشه‌های دشمنان را نخورند.

ایران ما در معرض خطر است

این استاد حوزه علمیه با بیان اینکه الان ایران ما در معرض خطر است، گفت: برای حفظ امنیت کشور و حفظ آب و خاک خودمان باید مراقب باشیم و بدانیم که اهمیت امنیت و ارزش امنیت خیلی بالاتر از ارزش‌های مادی دیگر است. الان بحران بزرگی در کشور داریم و دولت و ملت باید با اعتماد و اتحاد از این مراحل بحرانی هم عبور کنند.



سوءاستفاده کرده‌اند حال چه در لباس روحانیت و چه در لباس غیرروحانیت باید محاکمه شوند و باید برای این‌ها دادگاه تشکیل شود و به آنها رسیدگی شود و نتیجه این رسیدگی‌ها به مردم اعلام شود تا مردم احساس کنند که حکومت صرفاً شعار عدالت نمی‌دهد بلکه برای تحقق عدالت در می‌تواند وجدان عمومی را آرامش دهد و مردم حس خوبی از عدالت اجتماعی پیدا کنند. این استاد حوزه علمیه قم گفت: نکته دیگر این است که باید اختلافات داخلی را کنار بگذاریم؛ الان مسئله مهم کشور مسئله اقتصادی است، مقام معظم رهبری هم چندین سال است که مطالب اقتصادی را برای شعار سال انتخاب می‌کنند و مسائل دیگر را هم الان باید کنار بگذاریم و به مسئله اقتصادی و وضعیت معیشت مردم و نظارت دقیق بر قیمت برادریم. کاهش ارزش پول ملی باید مدافا شود. همانطور که مقام معظم رهبری هم در این باره چندین بار تذکر داده‌اند.

زمان برگزاری امتحانات دانش آموزان توسط مدارس اعلام می‌شود

آینده در خصوص امتحانات، اطلاع رسانی خواهد شد. امتحانات داخلی مادامی که آموزش غیرحضوری باشد، لغو است و به محض فراهم بودن شرایط، زمان برگزاری آن از طریق مدارس اطلاع رسانی می‌شود. وی با تاکید بر اینکه آموزش را تعطیل نکرده‌ایم، به صورت غیرحضوری انجام می‌شود اظهار کرد: ساعت ۸ تا ۱۱ مقطع ابتدایی

سخنگوی وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه امتحانات داخلی دانش‌آموزان مادامی که آموزش غیرحضوریست، لغو است گفت: به محض فراهم بودن شرایط از طریق مدرسه، زمان برگزاری امتحانات اطلاع‌رسانی می‌شود. علی‌فراهی در گفت‌وگو با ایستا، با بیان اینکه امتحانات دانش‌آموزان تعیین تکلیف شده است افزود: طی روزهای

قالبیاف:

اعتراض حق مردم و حل مشکلات وظیفه ما مسوولان است

رئیس مجلس شورای اسلامی حضور دوباره مردم همیشه در صحنه را باطل السحر دشمنی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران دانست و گفت: امروز هسته بزرگ ۹۰ میلیونی ایران با هر مذهب، سلیقه سیاسی و گویشی، در برابر دشمن اجنبی ایستادند و این نقطه عطف بیداری ایرانی بود.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، محمداقرب قالبیاف دیروز دوشنبه (۲۲ دی ماه) در گردهمایی بزرگ مردم تهران و در میدان انقلاب که هم‌زمان در سایر نقاط کشور علیه تروریسم صهیونی - آمریکایی برگزار شد، گفت: خدا را شاکریم که در جنگ روانی آمریکا و رژیم صهیونیستی، ملت بزرگ ایران اجازه ندادند که دشمن به اهداف خود برسد و مانع هر اقدام دشمن در مسائل سیاسی، اقتصادی و فرهنگی شدند و این ملت با قدرت در برابر دشمن ایستادند.

کشورهای اروپایی با همه ادعای خود در برابر آمریکا زمین گیر شدند

رئیس مجلس شورای اسلامی افزود: کشورهای اروپایی با آن همه ادعا، با یک تهدید آمریکا زمین گیر و دلیل شدند و مجبورند گاز اوکراین را اگران بخردن ولی هیچ دخالتی در شرایط کشور اوکراین نداشته باشند. اما ایران اسلامی همچنان عزت و استقلال خود را حفظ کرده است.

وی با اشاره به جنگ ۱۲ روزه که در خردادماه امسال توسط آمریکا و رژیم صهیونیستی به کشورمان تحمیل شد، گفت: هدف دشمنان فروپاشی و تجزیه ایران بود و دلیل مخالفت آنها با جمهوری اسلامی، وجود ایران مستقل و قوی است و امروز رژیم صهیونیستی اجازه نمی‌دهد هیچ کشور مسلمانی صاحب قدرت شود و این رفتار را با کشورهای قطر، سوریه، لبنان، و دیگر کشورها انجام داده است. چرا که ذات آمریکا و رژیم صهیونیستی زورگویی است و آنها می‌خواهند همه چیز را در سیطره خود داشته باشند.

قالبیاف تاکید کرد: خداوند را شاکریم که نیروهای مسلح با حمایت مردم چنین شکستی در جنگ ۱۲ روزه بر دشمن و رژیم صهیونیستی وارد کردند و بدون شک یکی از دلایل شکست دشمن، حضور مردم در میدان بود.

رئیس مجلس شورای اسلامی اضافه کرد: دشمن تصور می‌کرد با حمله نظامی به ایران مردم متفرق می‌شوند و همیشه با برداشت‌های غلط و اشتباه برای ملت بزرگ ایران تصمیم گرفتند و این بار هم برای به آشوب کشیدن کشور اشتباه کردند. ولی هسته

بزرگ ۹۰ میلیونی ایران با هر مذهب، سلیقه سیاسی و گویشی، در برابر دشمن اجنبی ایستادند و این نقطه عطف بیداری ایرانی بود.

وی اضافه کرد: در برابر مسوولیت پذیری، خطا پوشی، بصیرت، گذشت و محبت این مردم، سر تعظیم فرود اینگونه در میدان هستند و از هر خطای ما چشم پوشی کردند و در برابر دشمن ایستادند.

حضور میدانی مردم نشان داد که تصمیم و تحلیل دشمنان غلط است

قالبیاف ادامه داد: ترامپ جنایتکار و قاتل، رژیم صهیونیستی کودک کش و تروریستی را دیدید که با مردم غرّه چه کرد. اما آنها ملت ایران و جمهوری اسلامی ایران را نتشناختند. ملت ایران امروز با این جمعیتی که در میدان حضور پیدا کردند، نشان دادند که تصمیم و تحلیل دشمنان غلط است.

رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه پس از هفت ماه از جنگ ۱۲ روزه، دشمن از خواسته شوم و جنایتکار خود دست بر نمی‌دارد، تصریح کرد: دشمن جنایتکار به دنبال این است که ایران قوی و مستقل نباشد، امروز مساله کاملا شفاف و روشن است، همه دیدیم که رئیس جمهور آمریکا به صورت علنی و رسمی ایران را تهدید کرد چون او تصمیم گرفته جنگ داخلی را به هر بهانه‌ای آغاز کند.

اعتراض حق مردم و حل مشکلات وظیفه ما مسوولان است

وی در ادامه تصریح کرد: زمانی که دشمن متوجه شد نمی‌تواند کاری از پیش ببرد، تلاش خود را به سمت جنگ داخلی برد. اما نظام جمهوری اسلامی ایران به نحوی است که مردم و مسوولان با هم گفت وگو می‌کنند و اگر اشکالی هست و کسانی که در موضوعات اقتصادی حرف‌های حقی دارند و اعتراضاتی دارند، ما مسئولان مکلفیم هم خوب بشنویم و هم خوب عمل کنیم و این حق مردم است.

موافقت شورای شهر با پرداخت ۵۰ درصد هزینه جمع آوری و نگهداری معتادان متجاهر در شیراز

شیراز ۳۳۰۰ معتاد متجاهر دارد

وی افزود: ما هم موافق پاک کردن شهر از وجود آسیب‌ها و معتادان متجاهر هستیم اما اعتقاد داریم همه چیز باید براساس قوانین و مقررات باشد. این در هر حالی است که هیچ برنامه مشخصی برای پایان این چرخه وجود دارد. در واقع ما هر ساله داریم معتادان متجاهر را تر و خشک می‌کنیم و هیچ نقطه پایانی برای آن نیز متصور نیست. اسکندری گفت: هزینه‌کردهای بسیار باعث تشویق معتادان متجاهر می‌شود بدون سیاست‌گذاری‌های منطقی و حکیمانه این گونه اقدامات چندان مؤثر نخواهم بود. وی تصریح کرد: با ساماندهی این مدلی و بدون برنامه مخالف هستیم، مردم همه راضی نیستند پولشان خرج روزمره معتادان شود. البته با جمع‌آوری معتادان متجاهر موافقیم. مهدی طاهری دیگر عضو شورا هم با اشاره به تعدد دستگاه‌های مرتبط با جمع‌آوری آسیب‌های اجتماعی و نگهداری معتادان متجاهر گفت: شهرداری نباید هزینه روزمره معتادان را بدهد باید اگر می‌خواهیم اقدامی انجام دهیم در بحث زیرساخت‌ها باشد. وی افزود: گفته می‌شود بسیاری از معتادان متجاهر از شهرهای دیگر به استان فارس هدایت می‌شوند. این در حالی است که نگهداری معتادان متجاهر براساس قانون جزء تکالیف شهرداری نیست. وی تصریح کرد: رویکرد امروز ما در بحث ساماندهی معتادان متجاهر، فضا را به هلینگ برای این معتادان تبدیل کرده است.

عددی که در لایحه شهرداری برای کمک به ساماندهی معتادان متجاهر دیده شده است براساس چه شاخص‌ها و مبنایی بوده است. وی تصریح کرد: دغدغه شورا و شهرداری جمع‌آوری و نگهداری معتادان متجاهر در شهر شیراز موافقت کرد.

محمدحسن اسدی شهردار شیراز با بیان این که شهرداری این کلانشهر طی یک دهه کمک زیرساختی و حمایتی بسیاری را در بحث ساماندهی معتادان متجاهر انجام داده است، گفت: برخی نگاه‌ها و رویکردها به سمت واگذاری کل کار جمع آوری و ساماندهی معتادان متجاهر به شهرداری است اما ضوابط و مقررات شهرداری را این رویکرد منطبق نیست لذا شهرداری بحث حمایت از ساماندهی را دنبال خواهد کرد. رئیس کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر شیراز هم با اشاره به این که شهرداری شیراز معتقد به حل مسأله ساماندهی معتادان متجاهر به صورت تخصصی است افزود: در همین راستا شهرداری سه سوله بزرگ برای نگهداری معتادان متجاهر احداث کرده است. مسعود زارعی تصریح کرد: دستگاه‌های عضو ستاد مبارزه با مواد مخدر استان در بحث جمع‌آوری و نگهداری معتادان متجاهر هزینه به فراخور توان خود هزینه‌های زیادی را در بحث ساماندهی معتادان متجاهر انجام داده‌اند اما با توجه به بالا بودن هزینه‌ها انتظار است که شهرداری بودجه بیشتری به این بحث اختصاص دهد. علیرضا؟؟؟ عضو شورای هم با بیان این که مبنای کمک شهرداری به ستاد مبارزه با مواد مخدر باید مشخص باشد گفت: باید مشخص شود این

زهرا جعفری

شورای اسلامی شهر شیراز با پرداخت ۵۰ درصد هزینه جمع‌آوری و نگهداری معتادان متجاهر در شهر شیراز موافقت کرد. محمدحسن اسدی شهردار شیراز با بیان این که شهرداری این کلانشهر طی یک دهه کمک زیرساختی و حمایتی بسیاری را در بحث ساماندهی معتادان متجاهر انجام داده است، گفت: برخی نگاه‌ها و رویکردها به سمت واگذاری کل کار جمع آوری و ساماندهی معتادان متجاهر به شهرداری است اما ضوابط و مقررات شهرداری را این رویکرد منطبق نیست لذا شهرداری بحث حمایت از ساماندهی را دنبال خواهد کرد. رئیس کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر شیراز هم با اشاره به این که شهرداری شیراز معتقد به حل مسأله ساماندهی معتادان متجاهر به صورت تخصصی است افزود: در همین راستا شهرداری سه سوله بزرگ برای نگهداری معتادان متجاهر احداث کرده است. مسعود زارعی تصریح کرد: دستگاه‌های عضو ستاد مبارزه با مواد مخدر استان در بحث جمع‌آوری و نگهداری معتادان متجاهر هزینه به فراخور توان خود هزینه‌های زیادی را در بحث ساماندهی معتادان متجاهر انجام داده‌اند اما با توجه به بالا بودن هزینه‌ها انتظار است که شهرداری بودجه بیشتری به این بحث اختصاص دهد. علیرضا؟؟؟ عضو شورای هم با بیان این که مبنای کمک شهرداری به ستاد مبارزه با مواد مخدر باید مشخص باشد گفت: باید مشخص شود این

استاندار فارس در هشتمین جلسه شورای اطلاع‌رسانی استان تاکید کرد:

هدف از اجرای طرح اقتصادی دولت تحقق عدالت اقتصادی است



اطلاعات نادرست را نیز از دیگر موضوعاتی دانست که باید در شورای اطلاع‌رسانی برای ابلاغ به همه دستگاه‌های اجرایی استان دنبال شود. در این جلسه که به دبیری مهدی رنجبر مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس و با حضور حجت‌الله رضایی معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار و مسعود گودرزی معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار برگزار شد، پیش از سخنان استاندار اعضای حقیقی و حقوقی شورای اطلاع رسانی استان به بیان دیدگاه‌ها و راهکارهای مربوط به تبیین طرح اقتصادی دولت پرداختند. مسعود گودرزی معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار فارس نیز به عنوان مهمان هشتمین جلسه شورای اطلاع رسانی فارس به بیان روند اجرایی این طرح در استان پرداخت. حسن دهنقان سرپرست اداره کل روابط عمومی و امور بین‌الملل استانداری فارس، نیز ضمن تشریح اقدامات حوزه اطلاع‌رسانی توسط این اداره کل و دستگاه‌های ذیربط، «برنامه راهبردی و عملیاتی اطلاع‌رسانی طرح اقتصادی دولت در استان فارس» را ارائه داد که کلیات آن به تصویب رسید.

استاندار فارس با بیان اینکه طرح بزرگ اقتصادی دولت در راستای بهبود معیشت مردم و عدالت اقتصادی تدوین شده است، گفت: هدف اصلی این طرح، حذف واسطه‌گری‌ها و رانت‌های موجود در عرضه ارز ترجیحی و حمایت مستقیم دولت از مردم در حوزه معیشت است. به گزارش دوشنبه ایرنا، حسینعلی امیری در جلسه شورای اطلاع‌رسانی استان، افزود: در گذشته با وجود عرضه ارز ترجیحی، آثار این حمایت عملاً به نفع مصرف‌کنندگان نبود و از سویی فرصت‌هایی برای ایجاد رانت و منافع غیرقانونی نیز برای برخی افراد فراهم می‌کرد.

نماینده عالی دولت در استان فارس تصریح کرد: در طرح اقتصادی دولت، ارز ترجیحی حذف نمی‌شود بلکه از ابتدای زنجیره عرضه به انتهای زنجیره اختصاص می‌یابد و شرایطی فراهم می‌آورد که ارز به جای واسطه‌ها، مستقیماً به دست مصرف‌کننده واقعی برسد.

امیری طرح‌های اصلاح و تعدیل اقتصادی را واجد پیش‌نیازها و الزاماتی دانست که باید از سوی دستگاه‌های اعمال شود. رسانه‌ها در تقویت اعتماد عمومی و امیدآفرینی نقش آفرینی کنند. وی افزود: مهمترین عامل در موفقیت یک طرح، اجرای دقیق و کامل آن است که در این خصوص نقش رسانه‌ها در زمینه اطلاع‌رسانی و آگاهی‌بخشی نیز بسیار حائز اهمیت به شمار می‌شود.

رئیس شورای اطلاع‌رسانی استان فارس تاکید کرد: کشور در شرایطی ویژه و درگیر یک جنگ تمام عیار اقتصادی است و در این شرایط اطلاع‌رسانی پرقدرد و مؤثر، نقش حیاتی در مقابله با تبلیغات منفی و تقویت اعتماد عمومی دارد.

امیری تصریح کرد: با توجه به اهمیت اطلاع‌رسانی در

اجرای طرح حمایت جامع معیشتی و امنیت غذایی، گامی در جهت توسعه عدالت است

بیاری افزود: در حوزه سازمان تامین اجتماعی استان ما دارای ۷۸ هزار کارگاه فعال با ۸۶۰ هزار بیمه شده اصلی اجباری هستیم که با احتساب خانوار آنها ۳ میلیون و ۴۰۰ هزار نفر می‌شود و همچنین ۲۵۰ هزار بازنشسته که نشان می‌دهد بیش از ۶۰ درصد جمعیت فارس از فشار کار و تلاش هستند. وی ادامه داد: در حوزه کارکنان دولت هم ما دارای ۴۸ هزار نفر کارکنان شاغل و ۱۰۲ هزار نفر بازنشسته هستیم. او اظهار کرد: در فرایند چانه‌بندی دیدیم که ۷۷ درصد افراد تحت پوشش و حمایت سازمان تامین اجتماعی در ردیف دهک های چهار تا ۶ و ۷۵ درصد از کارکنان دولت و بازنشستگان دولتی هم در ردیف های چهار تا هفت قرار دارند، یعنی فقط یک دهک اختلاف بین جامعه کارگری و کارکنان دولت وجود دارد. بیاری افزود: در گذشته بیشترین خواسته کارگران و کارمندان تامین مسکن، تامین معیشت و صیانت از نیروی کار در موارد امنیت شغلی، درمانی و رفاهی بوده که این ترتیب طی روزهای اخیر به تامین معیشت، فرایند درمانی و تامین مسکن تغییر کرده که این تغییر به ما اختطار می‌دهد که باید برای نظارت بر فرایند پیش از هر زمان دیگری استیجاج داشته باشیم در غیر این صورت باز به همان چرخه معیوب باز خواهیم گشت.



بیاری گفت: ۲۷ درصد جمعیت فارس در دهک های یک، ۲ و سه هستند، ۲۸ درصد در دهک های چهار تا هفت، ۲۶ درصد در دهک های هشت و ۹.۹ درصد در دهک ۱۰ قرار دارند.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی فارس، با اشاره به اجرای طرح اصلاح نظام پاره‌ای از سوی دولت(طرح حمایت جامع معیشتی و امنیت غذایی)، گفت: قبل از این اتفاق، ما افرادی را در دهک های پایین داشتم که از دهک بندی‌ها گالایه داشتند اما امروز اختصاص این پاره‌ای به تمام، گامی مؤثر در جهت توسعه عدالت در جامعه است.

به گزارش ایرنا، سعید بیاری، عصر یکشنبه در جلسه شورای اداری استان در شیراز افزود: رفتارهای هیجانی که به دنبال اجرای این طرح در جامعه ایجاد شد امری طبیعی بود اما ایجاد یک شکاف بسیار زیاد بین ارز ترجیحی و آزاد باعث می‌شد که وارد کننده تمایلی برای عرضه کالا در بازار نداشته باشد چرا که سود بیشتری را از تفاوت قیمت ارز دریافت می‌کرد. وی ادامه داد: با اجرای این طرح حذف ارز ترجیحی صورت گرفته بلکه انتقال ارز از یک بخش زنجیره به بخش دیگر صورت گرفته و دولت به جای دادن ارز به واسطه ها آن ارز را در اختیار مصرف کننده قرار داده است که این باید برای مردم تبیین شود. مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی فارس اظهار کرد: جامعه ما امروز نیاز به امید آفرینی دارد و مدیران ما وظیفه دارند که این مهم را محقق کنند.

آسیب دیدن ۲۷ مکان مذهبی فارس در حوادث اخیر

کسی پوشیده نیست، افزود: استان فارس همواره ملجا و پناهگاه این بزرگواران در طول تاریخ بوده است و حضور بیش از ۱۴۰۸ بقعه متبرکه گره آن خدا هسته، اقدام کرده‌اند و ذات خبیث خود را بیش از گذشته آشکار کرده‌اند. وی ادامه داد: آنان فکر می‌کنند که می‌توانند این اماکن مقدس را نابود کنند، در حالی که نمی‌فهمند این اماکن متبرکه و مقدس مصداق نور خدا هستند که با مرگ کافران خاموش نخواهند شد.

استان فارس گفت: در این ایام و در شرایطی که جهان اسلام بیش از هر زمان دیگر نیازمند احیای روحیه مقاومت، باخوانی معارف علمی، مقابله با جهل مدرن و روایتگری‌های شیطانی دشمن، ظلم سازمان یافته و تحریف‌های رسانه‌ای است، در چنین فضایی نسل بنی امیه‌های امامزاده‌کش نسبت به امامزاده‌سوزی و تخریب مساجد در استان فارس اقدام کرده‌اند. موسوی، با بیان اینکه نقش امامزادگان در نهاده‌سازی و بسط و گسترش مذهب تشیع بر

مدیرکل اوقاف و امور خیریه فارس از آسیب ۲۷ مکان مذهبی شامل مسجد، حسینیه، حرم امامزادگان در حوادث اخیر تاکنون در این استان خبر داد.

حجت‌الاسلام والمسلمین سعیدعباس موسوی در گفتگو با ایسنا، با اعلام این خبر گفت: این آسیب‌ها شامل تخریب اموی و به آتش کشیده شدن اماکن مذهبی استان فارس بوده است. وی ضمن محکوم کردن جنایات تروریستی و هتک حرمت به استان‌های مقدس امامزادگان و مساجد

بازار در انتظار نتیجه



چند روز اعتراض و تعطیلی پراکنده برخی واحدهای صنفی در شیراز بار دیگر نشان داد که بازار فقط محل دادوستد نیست!

آینه ای است از فشارهای اقتصادی که مستقیم بر زندگی مردم و کسبه سنگینی می‌کند. در چنین فضایی حضور میدانی مسئولین در بازار و برگزاری نشست تنظیم بازار و وعده های ایجاد تغییر، آزمونی برای سنجش فاصله میان شنیدن مطالبات و تغییر در واقعیت بازار است.

اعتراض صنفی در شیراز اتفاقی ناگهانی نبود. کاهش محسوس قدرت خرید، نوسان مداوم قیمت‌ها و هزینه‌هایی که از مالیات تا تامین کالا بر دوش کسبه افتاده، فضایی را شکل داد که بخشی از اصناف ترجیح دادند صدای اعتراض خود را علنی کنند. اعتراضی که البته محدود به شیراز نماند و در شهرهای دیگر کشور نیز نمود داشت. در این میان واکنش مدیریت استان با یک اقدام متفاوت همراه شد. حضور سرزده استاندار فارس در روزهای اول اعتراضات در بازار و گفتگوی مستقیم با کسبه. نه پشت تریبون و نه در قالب جلسه رسمی بلکه در مغازه‌ها، پاساژها و حتی یک حمام قدیمی؛ جایی که بازاریابان بی‌واسطه از مشکلاتی گفتند که ماهها تکرار می‌شود و آن دخل و خرجی است که دیگر با هم نمی‌خوانند، مشتریانی که کمتر می‌خرند و بازاری که ثبات را کم کرده است. آنچه در این گفتگوهای میدانی برجسته بود، یک مطالبه مشترک بود یعنی "قابل پیش بینی شدن".

کسبه می‌گویند بازار بیش از هر چیز از بی ثباتی ضربه می‌خورد، وضعیتی که برنامه ریزی را ناممکن و اعتماد را فرسوده تر کرده است.

در کنار آن، موضوع مالیات و شیوه‌های نظارتی نیز به عنوان یکی از فشارهای جدی مطرح شد؛ مسئله ای که به باور بسیاری ازاصناف، بدون در نظر گرفتن شرایط واقعی بازار اجرا می‌شود. و در ادامه نشست کمیته اقدام مشترک تنظیم بازار، اگر چه در چارچوب تصمیم گیری برگزار شد، اما سایه همان گفتگوهای بازار بر آن سنگینی می‌کرد. تاکید بر مدیریت ذخایر، تشدید نظارت‌ها و برنامه ریزی برای تامین کالاهای اساسی در آستانه شب عید و ماه رمضان، محورهایی بود که مطرح شد. محورهایی که پیش از این نیز بارها در جلسات مشابه شنیده شده‌اند، بدون آن که نتیجه مثبتی در عمل داشته باشند و شاید همین امر باعث تداوم اعتراضات صنفی شده و تعطیلی کسبه و بازاریابان ادامه یافت.

تفاوت این بار اما در زمان و زمینه است، بازار امروز در شرایطی این وعده‌ها را می‌شنود که اعتمادش آسیب دیده و تحملش کاهش یافته است. برای بسیاری از کسبه مسئله اصلی دیگر اعلام تصمیم تازه نیست، بلکه دین آن اثر در قیمت، فروش و امنیت شغلی است. آنها می‌پرسند آیا نظارت‌ها به سامان بازار منجر می‌شود یا افزایش فشار اداری را به دنبال دارد؟ آیا تصمیمات مالیاتی با واقعیت رکود بازار همخوانی پیدا می‌کند؟ و آیا ثبات، پیش از آن که به شعار تبدیل شود به ویتترین مغازه‌ها باز می‌گردد؟

بازار شیراز حالا در مرحله انتظار ایستاده است. انتظار نه برای جلسه ای دیگر، بلکه برای نشانه ای واقعی از تغییر!

اعتراض صنفی، با گفتگو خاتمه نیافت اما بازدهیهای میدانی را می‌توان نقطه شروع یک گفتگو دانست؛ گفتگویی که اگر به اقدام ملموس و مستمر منجر نشود، به سرعت اثر خود را از دست خواهد داد و قضاوت نهایی بازار، نه بر اساس وعده‌ها، بلکه بر پایه آنچه در روزهای آینده در دخل وخرج مردم دیده می‌شود، شکل خواهد گرفت.

رجایی نسب رئیس کل دادگستری فارس مطرح کرد:

امنیت کشور بازپچه دست عناصر خود فروخته نیست



رئیس کل دادگستری استان فارس با تاکید بر اینکه امنیت کشور بازپچه دست عناصر هرج و مرج طلب و خودفروخته نیست، بیان کرد: حفظ امنیت، برخورد با عوامل اغتشاش و آشوب و همچنین دفاع از امنیت، آرامش و اموال عمومی و بیت‌المال و محترم شمردن مالکیت شخصی افراد از جمله وظایف ما در مجموعه قضایی است که با جدیت و حساسیت دنبال و پیگیری خواهیم کرد.

به گزارش ایرنا، حجت‌الاسلام والمسلمین سید صدرالله رجایی‌نسب دوشنبه با اشاره به شهادت تعدادی از حافظان امنیت در استان فارس اظهار کرد: ادامه یافتن فراخوان‌های معاندین و هدایت خارج نشینان و همراهی افراد آشوبگر نشانه برنامه ریزی رقیق دشمن به منظور ضربه زدن به نظام اسلامی است و این حرکت سازمان یافته دشمن که توسط عوامل اغتشاشگر منحرف فریب خورده داخلی همراه شده است با برخورد و مجازات قانونی، قاطع و حداکثری دستگاه قضایی مواجه خواهد شد.

رئیس کل دادگستری فارس با بیان اینکه طی روزهای اخیر دستگاه قضایی استان در سطوح و رده‌های مختلف و در کنار حافظان امنیت در ۳۶ حوزه قضایی، شهرستان و بخش به مقابله با اقدامات هرج و مرج طلبانه آشوبگران در استان پرداخته است، گفت: تاکنون عده‌ای بازداشت شده‌اند.

حجت‌الاسلام والمسلمین رجایی نسب افزود: طی روزهای گذشته عناصر اغتشاشگر به دادگستری شهرستان‌های ممسنی و فسا حمله کردند که به رغم تلاش نیروهای انتظامی و یگان‌های حفاظت دادگستری‌ها به ساختمان‌های دادگستری آسیب‌هایی وارد شد.

وی با بیان اینکه حمله به دادگستری شهرستان ممسنی منجر به آسیب به چند اتاق شد، گفت: پرونده قضایی تعرض به دادگستری ممسنی و اقدام آشوبگران به‌صورت ویژه دنبال می‌شود.

رئیس کل دادگستری فارس تاکید کرد: با بکارگیری همه امکانات و ظرفیت‌های مخصوص در حوزه فناوری و پشتیبان‌گیری الکترونیکی از پرونده‌ها و اسناد اجازه نخواهیم داد تلاش قضاوت و کارکنان در مجموعه قضایی در احقاق حق مردم تحت‌الشعاع حرکت نابخردانه آشوبگران قرار گیرد.

حجت‌الاسلام والمسلمین رجایی نسب حمله به محکمه و دادگاه را نشانه ترس آشوبگران از اجرای عدالت و برخورد قانونی با آنان خواند و تصریح کرد: اقدامات اولیه به منظور شناسایی، دستگیری و برخورد قاطع و قانونی با لیدرهای این حمله انجام شده است.

مدارس ۶ شهرستان فارس تا پایان هفته جاری غیر حضوری شد

مدیرکل مدیریت بحران استانداری فارس گفت: مدارس ۶ شهرستان استان، در همه مقاطع تحصیلی، تا پایان هفته جاری غیرحضوری است.

به گزارش ایسنا، غلامرضا غلامی افزود: مدارس شهرستان‌های شیراز، مرودشت، کازرون، کوه چنار، ممسنی و رستم در تمامی مقاطع تحصیلی و در هر دو نوبت صبح و غیرحضوری خواهد بود.

وی ادامه داد: تصمیم‌گیری درباره نحوه فعالیت مدارس در دیگر شهرستان‌های فارس به فرمانداران واگذار شده است.

شهادت ۲ نفر از سربازان گمنام امام زمان (عج) فارس در مقابله با تروریست‌های مسلح

روابط عمومی اداره کل اطلاعات استان فارس در اطلاعیه‌ای از شهادت ۲ نفر از سربازان گمنام امام زمان(ع) در شامگاه شنبه در راستای حفاظت از جان، مال و ناموس مردم در مقابل تروریست‌های مسلح آشوبگر خبر داد.

متن کامل اطلاعیه روابط اداره کل اطلاعات استان فارس که شامگاه یکشنبه در اختیار ایرنا قرار گرفت، بدین شرح است:

با سلام و تحیات الهی بر خانواده بزرگ ایران اسلامی و شهدای مظلوم به خصوص شهدای اخیر حافظ امنیت که در پاسداری از نعمت امنیت و آرامش مردم و ناکام گذاشتن توطئه‌های دشمنان این ملت و مملکت مومنانه و مظلومانه اما مقتدرانه تا پای جان ایستادند، به اطلاع امت شهید پرور می‌رساند در شامگاه شنبه ۲۰ دی ماه ۱۴۰۴، ۲ تن از سربازان گمنام امام زمان(عج) در اداره کل اطلاعات استان فارس در راستای حفاظت از جان، مال و ناموس مردم در مقابل تروریست‌های مسلح آشوبگر

به فیض شهادت نائل آمدند.

ضمن عرض تریبک و تسلیت شهادت این ۲ سرباز گمنام امام زمان(عج) به حضرت ولی امر (عج)، نایب برحقش مقام معظم رهبری(مد ظله العالی) و خانواده محترم این ۲ شهید و خانواده سایر شهدای مظلوم حافظ امنیت و مردم شهیدپرور استان اعلام می‌دارد همکاران این ۲ شهید آسمانی شده در اداره کل اطلاعات در کنار سایر اعضای جامعه اطلاعاتی بر عهد خود با حضرت امام(ره) مقام معظم رهبری(مد ظله العالی) و شهدای انقلاب اسلامی برای صیانت از مردم کشور و ارزش‌های اسلامی همچنان ثابت قدم بوده و امیدوارند با لطف و عنایت الهی و دعای مردم عزیز که همواره مددگار و حامی نظام اسلامی در مقاطع مختلف بوده بار دیگر محاسبات و پندارهای شوم و غلط دشمنان پلید آمریکایی- صهیونیستی و مزدوران بی وطن آن‌ها نقش بر آب شده و شاهد غلبه مکر الهی بر کید دشمنان غدار باشیم.

قادری نماینده مجلس تاکید کرد:

ضرورت پیگیری اعتراضات مردم و رفع تبعیض‌ها

نشود.

قادری به برگزاری راهپیمایی سراسری انسجام ملی و محکومیت اغتشاشات اشاره کرد و گفت: از همه اقشار مختلف مردم انتظار داریم تا با حضور در این راهپیمایی وحدت و انسجام خود را نشان دهند چرا که حضور پرشکوهِ متحد و منسجم مردم با همه دیدگاه‌ها و سلاقی مختلف سیاسی کمک می‌کند که فشارها کمتر شود و کارهای کشور با سرعت و جدیت بیشتری پیش رود. **تلاش برای کاهش فشار اقتصادی بر مردم در بودجه ۱۴۰۵**

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی در پاسخ به اینکه در این کمیسیون چه برنامه‌ریزی برای کاهش تورم و فشار اقتصادی بر مردم دارید، گفت: اکنون درگیر بودجه ۱۴۰۵ هستیم اما در ملاخطات و بررسی بودجه سعی بر این است تا آنجایی که امکان دارد فشارها بر مردم کم شود، زیرا میزان افزایش هزینه‌ها در سال آینده بر مردم زیاد است و دنبال این هستیم تا این فشارها را بگیریم و اجازه ندهیم اعداد و ارقام خیلی افزایش جدی داشته باشد.

وی ادامه داد: از آن طرف هم در دستورکارهای خود تلاش داریم تا فضای کسب و کار تسهیل شود و قدرت خرید برای مردم بیشتر شده و زمینه برای سرمایه‌گذاری فراهم شود و از آن طرف تلاش‌هایی در حال دنبال شدن است تا دستگاه‌های مختلف را مکلف کنیم راه را برای سرمایه‌گذاری باز کنند تا مسائل و مشکلات سرمایه‌گذاران در این حوزه‌ها هم برطرف شود.

امیری استاندار فارس:

کشور در وضعیتی است که نیاز به مردانگی داریم

امیری بیان کرد: ارز را به قیمت ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان به وارد کننده می‌دادند و مصرف کننده همان کالا را به نرخ ارز ۷۰ یا ۱۰۰ هزار تومان خریداری می‌کرد.

وی عنوان کرد: طرح‌های اقتصادی یک نیاز و پیش‌نیازهایی دارد که یکی از مهمترین نیازها و پیش‌نیازها بحث اطلاع‌رسانی دقیق و درست است. اطلاع‌رسانی و تبیین افکار عمومی به شکل پر قدرت باید انجام شود، چرا که الان منافع بسیاری به خطر افتاده و اغلب آنها هم دارای رسانه و پول هستند و لذا ما باید از همه ظرفیت‌های رسانه ای برای تبیین این اقدام دولت استفاده کنیم و روابط عمومی‌ها باید پر قدرت وارد میدان شوند و اطلاع‌رسانی کنند.

استاندار فارس افزود: هر طرح اقتصادی اگر مردم همراهی نکنند و توجیه نباشند آن طرح موفق نخواهد شد و ما الان هیچ موضوعی مهمتر از این در کشور نداریم و همه باید پای کار بیایند تا به بهترین شکل اجرا شود و اگر همه کمک نکنند ناقص خواهد بود.

امیری تاکید کرد: شرکت‌هایی که وظیفه توزیع دارند قبلاً مطالبات آنها به موقع داده نمی‌شد و این باعث کم‌انگیزگی آنها شده بود که باید این مطالبات به موقع داده شود؛ باید تمام اجناس مشمول به وفور در فروشگاه‌ها موجود شود.

وی گفت: در آیین نامه اجرایی این طرح، شرایط احتیاطی هم در نظر گرفته شده و این رقم در حال رصد و پایش است و اگر دیده شد که با قدرت خرید مردم تطابق ندارد اصلاح خواهد شد.

استاندار فارس همچنین گفت: امروز مهمترین موضوع اقتصادی کشور این طرح است و از همه مدیران می‌خواهم که هم جمعیت هدف و کارمندان خود را توجیه کنند و بخش قابل توجهی از زمان خود را به این موضوع اختصاص دهند این طرح از یک سو از مصرف کننده و از یک سو از تولید کننده حمایت می‌کند.



رئیس کمیسیون حمایت از تولید ملی مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: همه تلاشمان باید این باشد که گسل‌ها و گسست‌هایی که در جامعه وجود دارد را بر کنیم و تبعیض‌ها را از بین ببریم و اجازه ندهیم زمینه برای سوءاستفاده دشمنان خارجی فراهم شود.

اعتراضات مردم را در قانون‌گذاری و مسائل اجرایی ببینیم

وی با بیان اینکه پاسخ بسیاری از اعتراضات و سوالاتی که در ذهن مردم وجود دارد را باید در قانون‌گذاری‌ها و مسائل اجرایی دنبال کنیم تا زمینه سوءاستفاده دشمنان فراهم نشود، گفت: مسئولیت هیات دولت در این زمینه خیلی بیشتر است و نباید وقت را تلف کنیم و بگوییم فضا آرام شد و هیچ اتفاقی نیفتاده است بلکه باید با جدیت و سرعت مسائل و موضوعات را دنبال کرده و تلاش کنیم تا دوباره زمینه برای سوءاستفاده دشمنان فراهم اجازه سوءاستفاده دشمنان را نمی‌دهند.

راهپیمایی مردمی در شیراز؛ پای وطن ایستاده‌ایم



راهپیمایی مردمی «اعلام تنفر از جنایات تروریست‌های آمریکایی و صهیونیستی» همراه با تشییع پیکر شهدای مدافع امنیت از ساعت ۱۴ پیروزدوشنبه ۲۲ دی در شیراز آغاز شد. محل تجمع آغازین این راهپیمایی، میدان امام حسین(ع) انتخاب شده است و بعد از تجمع مردمی در این نقطه، راهپیمایان از سمت بلوار کریم خان زند به سمت میدان شهدا (شهرداری سابق) حرکت کرده و در نهایت در چهار راه پیروزی تجمع پایانی خواهند داشت.

این مراسم با حضور گسترده اقشار مختلف مردم و مسئولان ارشد استان فارس، علما و روحانیون در حال برگزاری است که در آن مراسم تشییع پیکر شهدای مدافع امنیت که در اغتشاشات اخیر به شهادت رسیده‌اند، انجام خواهد شد.

در این مراسم اقشار مختلف مردم با در دست داشتن پرچم جمهوری اسلامی ایران و تمثال رهبر معظم انقلاب و شهدا و شعارهای استیکارستیزی، بر عهد و پیمان خود با آرمان‌های امام(ره) و شهدا و انقلاب اسلامی تاکید کردند و خواستار حفظ همبستگی ملی برای عبور از بحران‌ها شدند. در حاشیه این مراسم گروه سرود «فرزندان ایران» متشکل از شماری از دانش‌آموزان شیراز به اجرای سرود درباره ایران پرداختند.

رضا مرادیپور، دانشجوی ۲۵ ساله دانشگاه شیراز در حاشیه این مراسم به ایستادگی امروز آمدن تا به جهانیان اعلام کنیم ما پای نظام و انقلاب و کشور خود ایستاده‌ایم. هر مشکلی که در کشورمان وجود داشته باشد، باز اینجا وطن ماست و هیچکس حق تعرض به خاک این مرز و بوم را ندارد.

اریخ ایران ملو از زنان و مردان آزاده است

وی افزود: دشمنان این مرز و بوم گمان می‌کنند که ملت ایران به راحتی از آزادی و استقلال و خاک خود دست می‌کشند، در صورتی که تاریخ ایران پر از شیرمردان و شیرزنانی است که در مقابل یوغ استکبار و ظلم ایستادند و به قول معروف ایرانی‌ها خاک می‌خورند اما خاک نمی‌دهند.

نفسه قنبرزاده، بانوی ۲۵ ساله که همراه با دو فرزند خردسالش در این مراسم حضور دارد، نیز به ایستادگی من به عنوان یک مادر همراه با دو فرزندم به این مراسم آمده‌ام تا به آنان درس عملی بدهم که باید در هر برهه‌ای آزاده بود.

وی تصریح کرد: همه ما درگیر گرانی، تورم و مشکلات اقتصادی هستیم و هیچکس نیست درگیر چنین مشکلاتی نباشد اما هیچ وطن ما به همه چیز متفاوت است، وطن دوستی جزئی از شرافت انسانی است و هیچ اجنبی حق دخالت در امورات کشورمان را ندارد.

میلاد عارف‌پناه، دانش‌آموز پایه یازدهم هم در حاشیه این مراسم به ایستادگی گفت: من همیشه در تجمعات و مراسمی که برای دفاع از کشور برگزار می‌شود، شرکت می‌کنم.

پای وطن ایستاده‌ایم

وی بیان کرد: برای من شرکت در این گونه برنامه‌ها بسیار مهم است چرا که من هم ایرانی هستم و عرق وطن‌دوستی دارم و پای همه چیز این خاک ایستاده و خواهیم ایستاد.

طهورا محمدزاده، دانشجوی ۲۲ ساله دانشگاه آزاد اسلامی هم به ایستادگی گفت: این انقلاب و نظام صاحب دارد و صاحب آن حضرت صاحب‌الزمان(عج) است. طبق منویات رهبری برای رسیدن به قله باید از مشکلات زیادی عبور کنیم تا بتوانیم به قله مدنظر دست یابیم.

وی افزود: ما دهه هشتادی‌ها ادامه دهنده راه نسل سال ۵۷ هستیم. همان‌هایی که برای پیروزی انقلاب اسلامی و دستیابی به استقلال و آزادی و جمهوری اسلامی، خون‌های زیادی نثار کرده‌اند و امروز نوبت ماست که برای دفاع از این انقلاب و کشور ایثار کنیم.

مسئولان به دنبال رفع مشکلات اقتصادی مردم باشند

عبدالله ملک‌زاده، کارمند بازنشسته ۶۲ ساله نیز در حاشیه این مراسم به ایستادگی گفت: من یکی از افرادی بودم که در انقلاب سال ۵۷ حضور داشتم، آن زمان خون‌های زیادی برای پیروزی این انقلاب ریخته شد و تاکنون همچنان خون‌های زیادی برای حفظ دوام این انقلاب ریخته شده است که نشان از علاقه مردم به این انقلاب دارد.

وی اظهار کرد: ما هم نسبت به گرانی و تورم در کشورمان معترض هستیم اما صف خود را از تروریست‌های آمریکایی و صهیونیستی که به دستور اربابان خود، هم وطن خود را می‌کشند و اماکن عمومی و خصوصی را به آتش می‌کشند، جدا کرده‌ایم. ملک‌زاده تاکید کرد: تک تک مسئولان باید بدانند که این حضور مردم در راهپیمایی امروز مسئولیت آنان را چندین برابر کرده است و باید تلاش کنند تا مشکلات اقتصادی مردم را حل کنند.

صف معترضان از تروریست‌ها جداست

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی فارس نیز در حاشیه این مراسم در گفت‌وگو با ایستادگی گفت: امروز شاهد حضور پرشور مردم شیراز در راهپیمایی اعلام تنفر از جنایات تروریست‌های آمریکایی و صهیونیستی هستیم که موجب ایجاد اغتشاش و خسارات مادی و معنوی به اموال عمومی و خصوصی این مرز و بوم شده‌اند.

حجت‌الاسلام والمسلمین حسین ملک‌مکان ادامه داد: ملت ایران ملتی باهوش و بصیر هستند که خوب می‌دانند هدف دشمنان از برپا کردن اغتشاشات و آشوب در کشورمان چیست به همین دلیل صف خود را از تروریست‌ها جدا می‌کنند.

وی ضمن محکوم کردن جنایات تروریست‌های آمریکایی و صهیونیستی در حوادث اخیر گفت: امروز همه مردم مشاهده کردند که حوادث اخیر، اعتراض نیست بلکه جنایتی است که به دنبال بر هم زدن امنیت عمومی و اقتدار کشورمان است تا از این طریق دشمنان راه خود را باز کرده و خاک ایران را غصب کرده‌اند در صورتی که باز هم در نقشه‌های خود شکست خواهند خورد.

حفظ انسجام ملی؛ رمز عبور از بحران‌ها

ملک‌مکان تاکید کرد: امروز ملت ایران با حفظ انسجام و وحدت ملی، مانند برهه‌های مختلف پای نظام و انقلاب خود ایستادند و اجازه نمی‌دهند خون شهیدانشان پایمال شوند و درس بزرگی را دوباره به ایادی استکبار خواهند داد.

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی فارس در پایان یادآور شد: امروز و همزمان با سراسر کشور مراسم راهپیمایی اعلام تنفر از جنایات تروریست‌های آمریکایی و صهیونیستی در تمام شهرستان‌های فارس برگزار شده و یا خواهد شد که ساعت برگزاری آن در شهرستان‌ها متفاوت است.



قهرمانی مقتدرانه کاراته ایران در لیگ جهانی؛ نخستین موفقیت ۲۰۲۶

نخستین مرحله لیگ جهانی کاراته در سال ۲۰۲۶ میلادی با قهرمانی مقتدرانه ایران به اتمام رسید. به گزارش ایرنا، نخستین مرحله لیگ جهانی کاراته در سال ۲۰۲۶ میلادی که از روز جمعه با حضور ۱۲۵۷ ورزشکار از ۷۷ کشور در گرجستان آغاز شده بود، یکشنبه شب با شناخت نفرات و تیم‌های برتر به اتمام رسید. مردان و زنان کاراته ایران نیز در این رویداد مهم روی تاتامی رفتند تا بتوانند رنکینگ جهانی خود را ارتقاء دهند.

نمایندگان ایران که از همان روز نخست عملکرد خوبی داشتند، در نهایت با کسب ۶ مدال طلا و ۲ برنز، عنوان قهرمانی لیگ جهانی سری آ تقطیس را از آن خود کردند. با این اوصاف موفقیت‌های اخیر کاراته ایران، در نخستین رویداد سال ۲۰۲۶ میلادی ادامه یافت. ژاپن با کسب ۲ مدال طلا و یک برنز به مقام نایب قهرمانی دست یافت و مصر با ۲ مدال طلا به مقام سوم رسید.

عربستان اولین حریف هندبالبایست‌های ایران در آسیا

تیم ملی هندبال مردان ایران در اولین دیدار خود در مسابقات قهرمانی آسیا ۲۰۲۶ به مصاف عربستان خواهد رفت. به گزارش ایسنا، بیست‌ودومین دوره مسابقات هندبال قهرمانی مردان آسیا از ۲۵ دی تا ۹ بهمن به میزبانی کویت برگزار می‌شود. تیم ملی هندبال مردان ایران در گروه ستی قرار دارد و با تیم‌های ژاپن، عربستان و استرالیا همگروه است. مسابقات پنج‌شنبه ۲۵ دی ساعت ۲۰:۳۰ به مصاف عربستان خواهند رفت. این دیدار برای ملی‌پوشان ایران اهمیت زیادی دارد و با برد در این دیدار یک گام به صعود به دور اصلی مسابقات نزدیک‌تر خواهند شد.

گروه‌بندی مسابقات هندبال قهرمانی مردان آسیا ۲۰۲۶: گروه A: عمان، قطر و کره جنوبی گروه B: اردن، بحرین، چین و عراق گروه C: هند، کویت، هنگ‌کنگ و امارات گروه D: عربستان، ایران، ژاپن و استرالیا تیم ملی هندبال مردان ایران پیش از آغاز این مسابقات در تورنمنتی در اسپانیا شرکت کرد و با تیم‌های پرتغال و مصر دیدار داشت و مستقیم از اسپانیا راهی کویت محل برگزاری این مسابقات شد.

سعید برخوردار، میالد قلندری، وحید سعودی، یاسین کبیریان‌جسو، محمدرضا اورعی، یونس آشاری، علی حیدریان، سید علیرضا موسوی، طاه‌شاکوهی پور، علیرضا پیرزاد اهوازی، محمدرضا کاظمی، مه‌ران رهنما، امیدرضا سروپوشی، محمد سیاوشی و پویا نوروزی‌نژاد ترکیب تیم ملی در این مسابقات را تشکیل می‌دهند. هدایت تیم ملی را رافائل کاستیو سرمربی اسپانیایی برعهده دارد. چهار تیم برتر این مسابقات جواز حضور در مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۷ آلمان را کسب خواهند کرد.



تیم کشتی آزاد ایران به عنوان سومی رسید رضایی: کشتی ایران در مسیر توسعه و تحول است

ایران است. افتخارات ماندگار و نفیس قهرمانان ایران در این موزه جاودانه خواهد شد.

پیشکسوت کشتی ایران با بیان اینکه موزه کشتی می‌تواند به جایی برای ترغیب نسل جوان برای ورود به ورزش تبدیل شود، اظهار داشت: کودکان، نوجوانان و دانش‌آموزان می‌توانند به همراه خانواده خود از این مجموعه ارزشمند بازدید کنند و از قهرمانان ایران زمین الگو بگیرند. وی در پایان با اشاره به توسعه کشتی ایران در حوزه‌های مختلف گفت: کشتی در مسیر توسعه و تحول است و توسعه آن نیز همه‌جانبه می‌باشد. کشتی ایران در بخش قهرمانی نایب قهرمان المپیک ادامه داد: کشتی ورزش اول ایران است و افتخارات بی‌شماری را در سطح جهان و المپیک کسب کرده است. این موزه می‌تواند به مکانی برای نمایش این افتخارات تبدیل شود. این یک میراث ماندگار در ورزش

فوق‌قزستان و ایران دوم و سوم شدند. به گزارش ایرنا، دارنده مدال نقره کشتی آزاد در بازی‌های المپیک ۲۰۰۴ آن گفت: کشتی در مسیر توسعه و تحول است و توسعه آن نیز همه‌جانبه می‌باشد. علیرضا رضایی روز دوشنبه در گفت‌وگو با ایرنا با تمجید از اقدام علیرضا دبیر در گشایش موزه افتخارات ملی ورزش ایران اظهار کرد: حرکت بسیار قشنگ و ماندگاری بود که می‌شود آن را مجموعه‌ای از فعالیت‌های فرهنگی و هنری قلمداد کرد. این موزه افتخارات ورزش اول ایران را برای نسل‌های مختلف ماندگار می‌کند. نایب قهرمان المپیک ادامه داد: کشتی ورزش اول ایران است و افتخارات بی‌شماری را در سطح جهان و المپیک کسب کرده است. این موزه می‌تواند به مکانی برای نمایش این افتخارات تبدیل شود. این یک میراث ماندگار در ورزش

حضور واترپلوی ایران در بازی‌های آسیایی ناگویا قطعی شد

فنی واترپلو با اشاره به برگزاری نشست بسیار خوب و مفید با مسئولان کمیته ملی المپیک اظهار داشت: در نشست دیروز به طور کلی رشته‌های آبی (شنا، شیرجه و واترپلو) که امکان حضور در بازی‌های آسیایی با نگاه کیفی و مدالی آوری دارند، مورد بررسی قرار گرفتند. همراهی اولیه کادر سرپرستی بازی‌ها خبر داد.

عضو کادر فنی واترپلو در پایان نشست تخصصی با مسئولان کمیته ملی المپیک از حضور تیم ملی این رشته در بازی‌های آسیایی ناگویا خبر داد. به گزارش ایسنا، در پایان نشست تخصصی مسئولان و کادر فنی فدراسیون ورزش‌های آبی با مسئولان کمیته ملی المپیک، امیر هوشنگ همراهی عضو کادر

حذف اجباری کانوی دونفره مردان ایران از بازی‌های آسیایی

تکلیف نهایی ماده‌های اعزامی قایقرانی به بازی‌های آسیایی ناگویا در خرداد مشخص می‌شود، اما کانوی دونفره مردان ایران قطعاً به این دوره از بازی‌ها نمی‌رود.

علیرضا سهرابی‌ان در گفت‌وگو با ایسنا درباره تعداد ماده‌های ایران که در فهرست اولیه بازی‌های آسیایی قرار داده اند و تعیین تکلیف نفرات نهایی اعزامی به ناگویا بیان کرد: در همه رشته‌ها به جز کانو دونفره مردان اسم دادیم. ما در کایاک یک‌نفره مردان و زنان، کانو یک نفره مردان و زنان، کایاک دونفره مردان و زنان، کانو دونفره زنان، کایاک چهار نفره مردان و زنان اعلام آمادگی کردیم. در خرداد نیز تکلیف تیم اعزامی به بازی‌های آسیایی ناگویا مشخص خواهد شد.

سهرابی‌ان در پاسخ به این پرسش که چرا کانوی دونفره مردان که در دوره پیش بازی‌های آسیایی مدال برنز گرفت، برای ناگویا حذف شده است؟ تصریح کرد: با توجه به اینکه عادل مجتلی و کیا اسکندانی را دیگر نداریم و از طرفی فاصله نفر دوم با محمدنبی رضایی نفر اول کانوی مردان زیاد بود بنابراین کانوی دونفره شانسی برای گرفتن مدال در این دوره از بازی‌های آسیایی ندارد بنابراین تصمیم گرفتیم تمرکز را روی ماده‌هایی بگذاریم که شانس مدال دارد.

ریس فدراسیون قایقرانی در پاسخ به این پرسش که تکلیف ماده‌های اعزامی به بازی‌های آسیایی برچه اساس مشخص می‌شود؟ گفت: ورزشکاران در اردیبهشت به قهرمانی آسیا و کاپ جهانی چک اعزام می‌شوند و با نتایج کسب شده تصمیم می‌گیریم برای قهرمانی جهان و بازی‌های آسیایی چه کسانی باقی می‌مانند و چه کسانی خط می‌خورند.

او افزود: برای مسابقات قهرمانی جهان، مربی خارجی تصمیم گرفته کسانی که شانس فینال A دارند، اعزام شوند.

تساوی اینتر و ناپولی؛ ادامه هیجان در صدر جدول سری آ

جدال تیم‌های اینتر و ناپولی با تساوی خاتمه یافت تا رقابت در صدر جدول سری آ همچنان با اوج هیجان دنبال شود. به گزارش ایرنا، دومین شب از هفته بیستم سری آ ایتالیا با دیدار دو تیم اینتر و ناپولی در شرایطی از ساعت ۲۳:۱۵ یکشنبه‌شب آغاز شد که شاکردان کریستین کیوو در صورت برتری در این بازی به رونو صدرنشینی خود ادامه داده و جایگاه خود را در رده اول تثبیت می‌کردند. در شروع بازی و در همان دقایق ابتدایی، فدریکو دیمارکو اینتر را به گل رساند، اما در ادامه اسکات مک‌تامین در دقیقه ۲۶ کار را به تساوی کشاند تا نیمه نخست با تساوی یک بر یک خاتمه یابد.

در نیمه دوم و در دقیقه ۷۳ هاگان چالپان اوغلو پس از بازی‌بندی تصاویر بازمی‌آید و از روی نقطه پنالتی بکیار دیگر اینتر را پیش انداخت، این پنالتی با اعتراض شدید آنتونیو کوته همراه شد تا در نهایت داور بازی سرمربی ناپولی را از بازی اخراج کند. اسکات مک‌تامین در ادامه این بازی، ناجی ناپولی شد و موفق شد در دقیقه ۸۱ کار را به تساوی بکشاند تا جدال دو تیم با تساوی ۲ بر ۲ همراه شود. با این نتیجه اینتر ۳۳ امتیازی شد و با ۳ اختلاف امتیاز نسبت به آتمیلان و با ایستادن در صدر جدول این هفته را به پایان برد و ناپولی نیز با ۳۹ امتیاز و در تعقیب تیم‌های صدرنشین باقی ماند.

اعتشاشگران در شیراز یک هزار میلیارد تومان خسارت تحمیل کردند

اعتشاشگران در شیراز یک هزار میلیارد تومان خسارت تحمیل کردند. معاون شهردار شیراز، از خسارت یک هزار میلیارد تومانی به زیرساخت‌های عمومی در اعتشاشات این شهر خبر داد. به گزارش خبرگزاری تسنیم از شیراز، محمد فرخزاده در جمع خبرنگاران، اظهار کرد: اعتشاشگران در این شهر افزون بر یک هزار میلیارد تومان به زیرساخت‌های حمل‌ونقل و اموال عمومی خسارت وارد کرده‌اند.

وی خاطر نشان کرد: این تخریب‌ها شامل آسیب به ایستگاه‌های مترو و اتوبوس، علائم راهنمایی و ترافیکی، چراغ‌های راهنمایی و تاسیسات حوزه ترافیکی است. معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری شیراز اضافه کرد: این تخریب‌ها منجر به ایجاد مشکلاتی برای شهروندان نیز شده و خریداری و نصب این زیرساخت‌های شهری نیازمند زمان و هزینه گزافی است.

دستگیری ۸ نفر از عوامل آتش زدن اماکن عمومی و دولتی در مرودشت

فرمانده انتظامی مرودشت از دستگیری ۸ نفر از عواملی که اقدام به ایجاد آشوب و آتش زدن اماکن عمومی کردند، خبر داد.

به گزارش تسنیم، سرهنگ علیرضا نوشاد در خصوص دستگیری عوامل ایجاد آتش‌سوزی در مرودشت، اظهار کرد: هشت نفر از افرادی که در اعتشاشات اخیر اقدام به آتش زدن اماکن عمومی و دولتی کرده بودند با تلاش نیروهای انتظامی شناسایی و دستگیر شدند.

وی اضافه کرد: این افراد علاوه بر آتش زن ساختمان شهرداری مرودشت، فروشگاه‌های مواد غذایی، اماکن دولتی و خصوصی حتی مسجد را دچار حریق کرده بودند. فرمانده انتظامی مرودشت تصریح کرد: سایر عوامل و همدستان این افراد نیز در رصد اطلاعاتی پلیس قرار داشته و بازجوی دستگیر و به مراجع قضایی معرفی خواهند شد.

انفجار تروریستی در پاکستان ۵ کشته برجای گذاشت

انفجار تروریستی در شمال غرب پاکستان که خودروی نیروهای پلیس را هدف قرار داد، پنج کشته برجای گذاشت. به گزارش ایرنا، وزیر کشور پاکستان انفجار دیروز را یک حمله تروریستی علیه نیروهای امنیتی خواند و آن را محکوم کرد.

در پی این حادثه خودروی زرهی نیروهای پلیس در منطقه تانک واقع در ایالت خیبرپختونخوا هدف انفجار بمب قرار گرفت و طی آن دست‌کم پنج نفر از افسران پلیس در دم کشته شدند. تاکنون هیچ گروهی مسؤولیت این حمله تروریستی به نیروهای پلیس پاکستان را برعهده نکرفته است. طی سال‌های اخیر گروه تروریستی تحریک طالبان پاکستان بارها دست به عملیات‌های انتحاری و تیراندازی به نیروهای امنیتی به ویژه در ایالت خیبرپختونخوا زده است.

حوادث

فرمانده مرزبانی فراجا:

به صورت لحظه‌ای مرزهای کشور را رصد می‌کنیم



ارتقا کیفیت و کنترل نوار مرزی اهتمام ویژه داشته باشیم، فرمانده مرزبانی انتظامی، پاسگاه مرزی را سنگر دفاعی نظام و مقابله با هر گونه تهدیدات دانست و تصریح کرد: بایستی ماموریت های مرزی با اشراف اطلاعاتی و آمادگی عملیاتی اجرا شود.

و ثور کشور ایفای وظیفه می‌کنند. وی بر تقویت رویکرد نظامی و دفاعی و اشراف اطلاعاتی تأکید کرد و گفت: عقبه و پشتوانه عملیات در یگان های مرزی کار اطلاعاتی است و در این مسیر باید با استفاده از تکنیک های مختلف و تخصصی نسبت به

معاون اجتماعی سازمان انتقال خون اعلام کرد: ضرورت افزایش ۱۵ درصدی اهدای خون

در حالی است که به ماه مبارک رمضان نزدیک هستیم، تجربه سال‌های گذشته بیانگر این است که میزان مراجعه برای اهدای خون در دو هفته نخست ماه رمضان کاهش می‌یابد. در همین راستا سازمان انتقال خون با افزایش تیم‌های سیار اهدای خون و مدیریت مصرف خون و فرآورده‌های خونی در نظر دارد که شرایط را کنترل کند. وی درباره کنترل مصرف خون و فرآورده‌های خونی توضیح داد: برخی بیماران مانند بیماران تصادفی می‌آیند، اما برخی عمل‌های جراحی این قابلیت را دارند که به تعویق افتند. اگر بخواهیم تمام نیاز مراکز درمانی را بدون در نظر گرفتن اولویت‌بندی برای بیماران پاسخ دهیم، میزان اهدای خون می‌بایست ۱۵ درصد افزایش یابد.

معاون اجتماعی سازمان انتقال خون درباره برگزاری جلسه‌ای با موضوع مدیریت مصرف فرآورده‌های خونی گفت: جلسه‌ای با حضور معاونان درمان دانشگاه‌های علوم پزشکی شهر تهران در روز یکشنبه (۲۱ دی) برگزار



معاون اجتماعی سازمان انتقال خون از وضعیت «پایدار» ذخایر خونی در کشور خبر داد و در عین حال گفت: اگر بخواهیم تمام نیاز مراکز درمانی را بدون در نظر گرفتن اولویت‌بندی برای بیماران پاسخ دهیم، میزان اهدای خون می‌بایست ۱۵ درصد افزایش یابد.

دکتر بابک یکتاپرست در گفت‌وگو با ایسنا، درباره وضعیت ذخایر خونی در کشور گفت: وضعیت ذخایر خونی در کشور «پایدار» است. میزان اهدای خون همواره در فصل سرد سال و روزهای آلوده کاهش می‌یابد و این

کشته شدن ۸ نفر به دنبال حادثه ریزش محل دفن زباله در فیلیپین

حادثه فروریزش محل دفن زباله‌ها در فیلیپین تاکنون هشت کشته برجای گذاشته است.

به گزارش ایرنا از شبکه الجزیره، این حادثه که روز یکشنبه در فیلیپین رخ داد تاکنون ۸ کشته برجای گذاشته و طبق اعلام مقام‌های فیلیپینی این حادثه تا زمان انتشار خبر ۲۸ مفقودی داشته و عملیات برای یافتن آنها ادامه دارد.

منطقه جنوب‌شرق آسیا همواره آماج حوادث طبیعی بوده است. در سال گذشته میلادی بارش‌های بی‌سابقه و توفان‌های دیرنگام در جنوب‌شرقی آسیا بیش از ۱۴۰۰ قربانی گرفته و هزاران نفر نیز مفقود شدند؛ وضعیتی که به گفته دانشمندان نشانه‌ای روشن از «یک وضعیت عادی جدید» ناشی از تغییرات اقلیمی و هشدار نسبت به تداوم و تشدید حوادث آب‌وهوایی در سال‌های آینده است.

فیلیپین همچنین در سال جاری شاهد دو توفان سهمگین به نام‌های «کالمایکی» و «فونگ‌ونگ» بود. توفان فونگ‌ونگ که یک ابر توفان نامیده شد، بخش‌های وسیعی از این کشور را درنوردید و بیش از یک میلیون و ۵۰۰ هزار نفر را ناچار به ترک خانه‌های خود کرد.

کشف ۱۱۶ قطعه سکه طلا قاچاق توسط نیروهای پلیس در راه‌آهن مشهد

فرمانده یگان‌های انتظامی و حفاظتی فراجا از کشف ۱۱۶ قطعه انواع سکه بهار آزادی قاچاق به ارزش بیش از ۹۰ میلیارد ریال توسط پلیس راه‌آهن در ایستگاه ریلی شهید رئیسی مشهد خبر داد.

به گزارش ایرنا از فراجا، سردار رضا بنی‌اسدی فر با اعلام این خبر افزود: نیروهای پلیس فرودگاه با حفظ رعایت حقوق شهروندی شخص مورد نظر را به اتاق بازرسی دلال‌ت و از داخل وسایل همراه وی در مجموع ۱۱۶ قطعه سکه بهار آزادی شامل ۲۰ قطعه سکه تمام، ۴۲ قطعه نیم سکه و ۵۴ قطعه ربع سکه را کشف و ضبط کردند.

به گفته وی، کالاهای مشکوفاه فاقد هرگونه مجوز از سوی بانک مرکزی و مبادی ذی‌ربط بود و برابر نظر کارشناسان مربوطه ارزش ریالی آن‌ها بالغ بر ۹۰ میلیارد ریال برآورد می‌شود که با تشکیل پرونده، تحویل مراجع قضایی شد. سردار بنی‌اسدی فر افزود: در راستای طرح ارتقای امنیت ریلی ماموران دایره نظارت بر مسافرین ایستگاه راه‌آهن شهید رئیسی مشهد هنگام نظارت و رصد وسایل همراه مسافران قطار مشهد - تهران به شخصی با هویت معلوم مظنون شدند.

وی اظهار کرد: مجموعه پلیس راه آهن کشور در راستای تحقق شعار سال و کمک به اقتصاد کشور با سوداگران و اخلاص‌گران نظام و امنیت اقتصادی در حوزه صنعت ریلی قاطعانه برخورد خواهند کرد و از هم‌وطنان عزیز درخواست دارم، هرعنق مورد مشکوک را را مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ اطلاع دهند.

از خردمند راهنمایی بگیرید و با او مخالفت نکنید که پشیمان می شوید.

پیامبر اکرم (ص)

«ناقوس زمان» موسیقی کلاسیک و تصویر را با رهبری متفاوت روایت می کند

رهبر ارکستر:

کنند. از سوی دیگر، ارکسترهای خصوصی همواره با مشکلات تأمین مالی روبه‌رو هستند و حمایت‌های بنیاد رودکی در این مسیر نقش کمک‌کننده‌ای داشته است.

فریوسفی درباره برنامه‌های آینده خود بیان کرد: پس از اجرائی «ناقوس زمان»، رپرتوارهای جدید با ترکیب‌های متفاوت در دستور کار قرار دارد که با هدف ارائه تجربه‌های تازه هنری به مخاطبان طراحی شده‌اند. اجرا این می‌تواند تأثیر مثبتی بر حضور و فعالیت زنان در عرصه رهبری ارکستر داشته باشد. هنر فراتر از جنسیت است و آنچه اهمیت دارد، محتوا و کیفیت اثر است. امیدوارم در آینده امکان آموزش آکادمیک رهبری ارکستر فراهم شود تا علاقه‌مندان بیشتری بتوانند وارد این حوزه شوند.

کنسرت «ناقوس زمان» ۱۵ دی ماه با همراهی ارکستر «دیالوگ» به رهبری پانیز فریوسفی، مدیریت اجرایی هورا جنیدی و تهیه‌کنندگی سعید قحیر و لیلا تشرکی با اجرای آثاری از آهنگسازان برجسته موسیقی کلاسیک جهان از جمله ژان سیبلیوس، ادوارد میزوریان، بلا پارتوک، شین ایچرو یوکویاما، ژرژ بیزه، آروو پرت، آرم خاچاتوریان، جواکینو روسینی و یوهانس برامس در تالار وحدت تهران برگزار شد. این کنسرت قرار است ۲۹ و ۳۰ دی ماه ساعت ۲۱:۳۰ نیز به روی صحنه برود.



«دیورتیمنتو» اثر بلا پارتوک است؛ اثری که به تفکر، جست‌وجو و کشف عمیق از سوی رهبر و نوازندگان نیاز دارد.

فریوسفی اظهار داشت: این چالش را برای نوازندگان ضروری می‌دانم و تأثیرگذار این قطعه بر مخاطب برایم بسیار شگفت‌انگیز است. در کنار این اثر پیچیده، قطعاتی با حال‌وهوای عامه‌پسندتر نیز اجرا خواهد شد تا تعادل شنیداری مناسبی در کل برنامه ایجاد شود.

وی با اشاره به چالش‌های تمرین و آماده‌سازی ارکستر «دیالوگ» گفت: تمرینات این اجرا با چالش‌های فنی متعددی همراه بود، اما اعضای ارکستر با استمرار و پشتکار توانستند به نتیجه قابل قبولی دست پیدا

تفاوت ممکن است در ابتدا برای برخی ناآشنا یا حتی ناخوشایند به نظر برسد، اما امیدوارم با گذر زمان و رشد هنر، تمیض‌های جنسیتی در این حوزه کمرنگ‌تر شود. در هر اجرا، متناسب با رپرتوار، چالش‌های فنی خاصی در هدایت ارکستر وجود دارد و همین مسیر رسیدن به کیفیت مطلوب، فرایند اجرا را برای من و نوازندگان جذاب‌تر می‌کند.

وی درباره انتخاب و معاصر جهان بیان کرد: در این کنسرت با همراهی ارکستر «دیالوگ»، مجموعه‌ای از آثار آهنگسازان کلاسیک و معاصر اجرا می‌شود که هدف آن ایجاد چالشی هنری برای نوازندگان و مخاطبان است. یکی از قطعات اصلی برنامه

رهبر کنسرت «ناقوس زمان» گفت: این کنسرت تجربه‌های چندبُعدی است که با تلفیق موسیقی کلاسیک و طراحی بصری، مخاطب را به مواجهه‌ای تازه با صدا، تصویر و مفهوم دعوت می‌کند؛ اجرایی که می‌تواند گامی مؤثر در پررنگ‌تر شدن حضور زنان در رهبری ارکستر باشد.

پانیز فریوسفی در گفت و گو با ایرنا درباره رویکرد طراحی و انتقال مفهوم به مخاطب در کنسرت «ناقوس زمان» اظهار داشت: در این کنسرت، عناصر شنیداری و بصری در کنار یکدیگر طراحی شده‌اند تا تجربه‌ای چندجانبه برای مخاطب شکل بگیرد. علاوه بر موسیقی کلاسیک که همواره هسته اصلی کنسرت‌هاست، تصاویری نیز هم‌زمان با اجرا به نمایش درمی‌آید که به تکمیل احساسات و تجربه شنیداری کمک می‌کند.

وی گفت: طراحی بخش بصری توسط رضا موسوی و تیم او در «باز استودیو» انجام شده است. هدف این طراحی، ایجاد فضایی است که تجربه موسیقایی را برای مخاطب غنی‌تر و چندبُعدی‌تر کند.

فریوسفی با اشاره به ناملموس بودن رهبری ارکستر توسط زنان در فضای موسیقی کشور افزود: پیش از من نیز زنان توانمند دیگری در ایران رهبری ارکستر را برعهده داشته‌اند، اما همچنان این موضوع در جامعه ما با چالش‌هایی همراه است. رهبر کنسرت «ناقوس زمان» افزود: این



انگاره‌ها

احمد رضا سهرابی
Ahmad Reza Sohrabi

محمد قوچانی با بیان اینکه انسداد در فضای مجازی، مطبوعات و رسانه‌ها را هم با سردرگمی مواجه کرده است، درباره نقش رسانه‌ها در وضعیت موجود مطرح کرد. رسانه‌ها نباید اشتباهات گذشته را تکرار کنند. اگر روایت اول را به مخاطب ارائه ندهیم جریان اطلاع‌رسانی از دستمان درمی‌رود.

محمد قوچانی - روزنامه‌نگار - در گفت‌وگویی با ایسنا با تشریح وضعیت موجود و تغییرات نظام رسانه‌ای در شرایط فعلی، در پاسخ به پرسشی مبنی بر اینکه برای برون‌رفت از این وضعیت چه پیشنهادی به رسانه‌ها دارد؟ می‌گوید: نظام رسانه‌ای ما تغییر کرده و مطبوعات ما به سمت شبکه‌های اجتماعی تغییر پیدا کرده و شبکه‌های اجتماعی هم تیغ دوسر هستند؛ از سویی ابزار اطلاع‌رسانی رسانایند و از سویی هم می‌توانند به یک وسیله امنیتی تبدیل شوند. نتیجه این می‌شود که به محض کوچکترین مسئله امنیتی که در کشور رخ می‌دهد که البته خیلی این فاصله کوتاه شده و از چند سال یک بار به سالی چندبار می‌رسد، با یک انسداد در فضای مجازی مواجه می‌شویم.

روایت سومی نداریم

قوچانی با اشاره به آتکاء بیش از حد مطبوعات به فضای مجازی یادآور شد: این آتکاء به فضای مجازی در همه عرصه‌ها سبب شده است که با تعطیلی آن، این بخش که می‌تواند جایگزین شود، از کار بیفتد. از آن طرف حاکمیت اجازه گسترش اطلاع‌رسانی به فضای رسمی وی‌اودی‌ها را نمی‌دهد. یعنی ما هنوز شبکه رسمی غیردولتی در کشور نداریم و به ششوی خیلی عجیبی ماهواره‌ها از آن طرف کار می‌کنند. رسانه‌هایی که بیرون از مرز هستند در حال اطلاع‌رسانی هستند و هیچ صدای سومی بین صداوسیما و

محمد قوچانی:

رسانه‌ها سر درگم شده‌اند

اگر روزنامه داشتیم همه شماره‌هایش را به شکل فوق‌العاده درمی‌آوردیم او درباره نقش رسانه‌ها در وضعیت موجود گفت: من اگر روزنامه داشتم تمام شماره‌هایش را به شکل فوق‌العاده درمی‌آوردیم و درباره تکتک موضوعات تحقیق می‌کردم؛ چراکه معتقدم روایت اول را باید خودمان برویم. اگر روایت اول را ندهیم از دستمان در می‌رود. مثل سال ۱۳۹۸ که ما نتوانستیم اعداد را دقیق از اتفاقات منتشر کنیم و هنوز که هنوز است اخبار غلط و نادرستی چه در کاهش و چه در افزایش می‌دهیم و حالا رسانه‌ها نباید این اشتباه را دوباره تکرار کنند. روزنامه‌ها الان باید این اجازه را داشته باشند.

تحلیل هم به اندازه اطلاع‌رسانی خیلی مهم است؛ چرا که اطلاعات را باید راستی‌آزمایی کرد؛ چرا که شبکه‌های اجتماعی در اطلاع‌رسانی درست عمل نمی‌کنند و هر شایعه‌ای را مطرح می‌کنند. این روزنامه‌نگار تأکید کرد: اعتبار هر رسانه و پایگاه‌های خبری و روزنامه به این است که از اعتبار نام خود صیانت کند و بتواند اطلاعات دقیق و درست را به مردم بدهد.

باید یک عنصر سه‌گانه در تحریریه رسانه‌ها در نظر بگیرند او سپس با تأکید بر عنصر تحلیل در رسانه‌ها، گفت: مهمترین تحلیل در رسانه‌ها این است که این ماجرا

رسانه‌های خارج از کشور به گوش مردم نمی‌رسد. با قطع اینترنت، با انحطاط مطبوعات، تضعیف تحریریه‌ها و نداشتن شبکه‌های خبری در داخل کشور به شکل مستقل، ما هیچ روایت سومی که به شکل روایت مستقل باشد نداریم و ادامه دادن این مسیر خود تبدیل به بحران خواهد شد.

شبکه ملی اطلاعات کجاست؟

او در توضیح بیشتر درباره وضعیت موجود گفت: ما سال‌هاست از دولت‌های مختلف می‌شنویم که شبکه ملی اطلاعات را راه‌اندازی می‌کنند، اما این شبکه ملی عملی کاری نمی‌کند. الان به دلیل اینکه اینترنت بسته شده، یک موتور جست‌وجو در کشور نداریم که مردم از اطلاعات روزمره خود اعم از تعطیلی مدارس، پرواز هواپیما و ... مطلع شوند و این خیلی اتفاق عجیبی است. پلتفرم‌های داخلی هم همگی تعطیلی هستند؛ چرا که شنیده شد در جنگ ۱۲ روزه هم در معرض استفاده قرار گرفتند. این پلتفرم‌های داخلی که قرار بوده سنگر مقاومت ما مقابل رسانه‌های خارجی باشد خود به یک بادهزار تبدیل شد.

این روزنامه‌نگار با اشاره به وضعیت موجود گفت: از طرفی روزنامه‌نگاران هم آفت‌زده به هوش مصنوعی و شبه‌مصنوعی و فضای مجازی وابسته شدند که نمی‌توانند دو خط دقیق و درست بنویسند. نتیجه این می‌شود که کل فضای رسانه‌ای کشور را دودستی تقدیم به آنهایی می‌کنیم که خارج از کشور هستند.

«بوطیقای کن لوچ» منتشر شد

«بوطیقای کن لوچ» به گردآوری و ترجمه یوسف نجفی جابلو از سلسله گفت و گوهای نوام چامسکی و کن لوچ از سوی انتشارات طاق تبریز به بازار کتاب آمد. به گزارش ایرنا، «بوطیقای کن لوچ» در ۱۶۴ صفحه و در ابعاد ۱۷ در ۱۲ (پالتویی) از سوی انتشارات طاق تبریز منتشر شده است. در چاپ نخست، این کتاب با شمارگان ۵۰۰ در دسترس علاقه‌مندان قرار دارد.

بر اساس یادداشت مترجم، این کتاب سومین دفتر از مجموعه «دفاتر مکاشفه کن لوچ» است. فصل الخطاب سه گانه‌ای که با مصاحبه کن لوچ آغاز شد، با سینما به روایت کن لوچ ادامه یافت و اکنون در این جلد، با گفت و گویی صریح، تیز و بی‌پرده، آمیخته با صراحت لهجه و فصاحت در کلام میان کن لوچ و نوام چامسکی به نقطه کمال و انسجام خود می‌رسد. کن لوچ، وارث نئورالیسم اجتماعی، جهان‌خالقه خود را بر بوطیقای سرشت و نفس ناطقه طبقه کارگر بنا نهاده است؛ طبقه‌ای که احوال و زندگی مشوشه‌اش در آثار او نه حاشیه جامعه، بلکه جوهره حقیقت دنیای پیرامون به شمار می‌آید.

در این بوطیقا، طیف وسیعی از زیست‌های فرودست مجال بروز می‌یابند و رنج‌های زمزمین و معضله‌های لاینحلی که بر آنان تحمیل شده، در قالب تصویر هویت می‌گیرند. نخستین فیلم سینمایی لوچ، «گاه بیچاره ۱۹۶۷»، با ترکیب رئالیسم اجتماعی متأثر از سینمای آسپژخان‌های دهه ۱۹۶۰ و سبک‌پردازی موحج نو سینمای اروپا، مسیری متفاوت در کارنامه او بود، اما آثار بعدی‌اش را می‌توان به طور کلی در دو دسته تقسیم کرد: درام‌های خانوادگی صمیمانه‌ای که سیاست زندگی روزمره را به تصویر می‌کشند و فیلم‌های صریح‌تر و مبارزه‌جویانه‌ای که در برابر نیروهای محافظه‌کار و حتی جناح اصلاح‌طلب جنبش کارگری ایستادگی می‌کنند.

عوامل مؤثر بر تغییر شکل زیارت از نگاه «ایان ریدر»

«زیارت» نوشته ایان ریدر با ترجمه‌ای از داریوش رضاپور توسط نشر «حکمت سینا» وارد بازار نشر شده است. به گزارش ایرنا، ایان ریدر در این اثر به بررسی عوامل مؤثر بر تغییر شکل زیارت در طول تاریخ می‌پردازد، از تحولات بین‌المللی معاصر مانند حمل و نقل عمومی گرفته تا تغییر نگرش اجتماعی که در انگیزه زائران منعکس می‌شود.

«زیارت» در ۱۸۸ صفحه و شمارگان یک هزار در دسترس علاقه‌مندان به این حوزه قرار دارد.

ایان ریدر، جنبه‌های اجتماعی و بین‌المللی زیارت را در این اثر به تصویر می‌کشد و نشان می‌دهد که چگونه زیارت به روشی برای ابراز هویت اجتماعی و میراث فرهنگی تبدیل شده و با مضامین سرگرمی و گردشگری نیز درآمیخته است. نویسنده علاوه بر بررسی این موضوعات اساسی و معرفی مضامین زیارت از گذشته تا به امروز، اشکال گوناگون زیارت، چگونگی شرکت مردم در آن، آموخته‌های زائران و چرایی محبوبیت آن را در عصر سکولار بررسی می‌کند.

از نگاه ایان ریدر، زیارت پدیده‌ای جهانی و مشترک میان اکثر فرهنگ‌هاست. در طول تاریخ و عصر مدرن، امکان زیارتی بسیاری - از زیارتگاه‌های ملی و بین‌المللی بزرگ تا اماکن مقدس منطقه‌ای و نسخه‌های محلی این زیارتگاه‌ها - رشد و توسعه یافته‌اند. نشر حکمت سینا این کتاب را روانه بازار نشر کرده است.



سه ضلع دارد؛ مردم، معترضان و یک جریان سومی که به دنبال داغ کردن ماجراست چه مثبت چه منفی. به هر حال مردم را نمی‌توان با گروهی که به شکل حرفه‌ای اعتراض می‌کنند یکی کرد. مردم معترضان‌اند، بازاری‌ها معترض‌اند و به طور کلی طبقه متوسط شهری معترض‌اند. باید یک سه‌گانه‌ای در تحریریه رسانه‌ها در نظر بگیرند و مرز این سه را مشخص کنند. بین اغتشاش و اعتراض فاصله می‌گذاریم، اما عملاً حاضر نیستیم امتیازی به معترضان بدهیم. به هر حال معترضان توقع و انتظاراتی دارند که باید آنها را از افرادی که خشونت می‌کنند جدا کنیم ولی در این چندروزه تلاشی برای این موضوع هم از طرف رسانه‌ها و هم از سوی حاکمیت نشد.

عباس موزون اعلام کرد: تلویزیون رمضان امسال «زندگی پس از زندگی» ندارد



تولید این برنامه را در چه می‌دانند، عنوان کرد: بعضاً قواعد درون‌گروهی ایجاد مسئله می‌کند، به‌خصوص زمانی که با برخی از مدیران گروه‌ها اختلاف نظر پیدا می‌کنیم. باید دید امسال که این کار در سیمرخ تولید می‌شود، تغییرات اجرایی در کار مجری آن گونه‌که در نظر دارم، محقق خواهد شد یا خیر.

تهیه‌کننده و کارگردان «زندگی پس از زندگی» با اشاره به بازخوردهایی از مخاطبان که برای وی غافلگیرکننده بوده است، گفت: دیدن آمار افرادی که از خودکشی منصرف شده بودند، غافلگیرم کرد؛ داستان این‌گونه بود که بعد از فصل سوم و پنجم آمار گرفتیم

پیدا شده‌اند که تجربه یا تحقیقات دیگران را جعل می‌کنند و مخاطبان جاهلی هم دارند که به این فضا دامن می‌زنند. مجری «زندگی پس از زندگی» تصریح کرد: تأکید می‌کنم گله‌ای که مطرح کردم دلیل توقف این برنامه نبوده است.

موزون در پاسخ به این پرسش که کدام لحظه اجرا بیشترین فشار یا درگیری ذهنی را برای وی رقم زده است، تصریح کرد: در جریان ضبط برنامه متأخر «زندگی پس از زندگی» بعد از مدت‌ها تحقیق به این نتیجه رسیدیم که یکی از مهمانان استاد کافی ندارد؛ گرچه زمان زیادی برای تحقیق و راستی‌آزمایی او طی شده بود، در آخرین ضبط مشخص شد که اسناد کافی نیست و باید تجربه‌گر دیگری جایگزین شود. این درحالی بود که بخش روزانه داشتیم و فرصتی برای طی کردن همه این مراحل نداشتیم، اما تجربه‌گر دیگری پیدا شد و راستی‌آزمایی‌اش مرحله به مرحله با سرعت سپری شد و توانستیم قبل از پایان رمضان ضبط تهران و شهرستان را به پایان برسانیم.

توجه ویژه به بخش مستند بازسازی در فصل جدید

وی با اشاره به تغییرات «زندگی پس از زندگی» در فصل جدید توضیح داد: در این فصل اصرار دارم که بخش‌های «مستند بازسازی» بیشتر شود و به همین منظور - به دلیل کمبود بودجه - شاید از هوش مصنوعی بیشتر استفاده کنیم. البته اساساً با پویانمایی به هر شکل مخالفم، چون حس واقعی بودن را از مخاطب می‌گیرد، اما در برخی مواقع چاره‌ای نیست. موزون در پاسخ به این سؤال که مهم‌ترین مشکل

عباس موزون در پاسخ به پرسشی درباره بخش برنامه «زندگی پس از زندگی» در ماه مبارک رمضان امسال، اظهار کرد: «زندگی پس از زندگی» امسال تولید می‌شود، اما بخش آن به سال جاری نمی‌رسد و وقفه در بخش داریم.

به گزارش ایسنا، تهیه‌کننده و کارگردان «زندگی پس از زندگی» تأکید کرد: علت این وقفه آن است که می‌خواهیم برنامه را ارتقاء دهیم و کیفیت آن را بهبود بخشیم، مهمانان خارجی بیشتری دعوت کنیم و ساختار ظاهری و نمایشی را بهینه کنیم و این بهینه‌سازی فرصت بیشتری می‌طلبد. ضمن اینکه سفرهای بیشتری هم داریم که مقداری از وقت ما را می‌گیرد. در حقیقت فصل جدید «زندگی پس از زندگی» رشدی دوجانبه در محتوا و ساختار دارد و چون این گونه بود، از سازمان فرصت بیشتری درخواست کردیم و قرار شد که رمضان سال آینده برنامه داشته باشیم. تأکید می‌کنم که این وقفه به معنای پایان برنامه نیست، بلکه به معنای بازگشت بهتر آن است.

موزون با اشاره به کشورهای که مهمانان فصل آتی قرار است از بین آنان انتخاب شوند، گفت: با مهمانانی از آمریکای جنوبی، آمریکا و اروپا در حال تعامل هستیم تا ببینیم به برنامه می‌رسند یا خیر؛ ضمن اینکه در این فصل هم در خصوص مهمانان باید مراحل کار، تحقیق و راستی‌آزمایی صورت گیرد. بر این اساس این رفت‌وآمد دوطرفه است و ما هم باید برویم و داده‌های به دست بیآوریم، چون هرگز بدون تحقیق به یک تجربه‌گر تریون نمی‌دهیم که هرچه می‌خواهد بگوید. گالیه‌ای داشتیم که دوباره می‌گوییم و آن این است که این روزها افرادی جاعل